
MULTIFORME

light up your dreams

Il tuo progetto, la nostra esperienza
La tua idea, la nostra creatività

Il tuo sogno, la nostra luce

Your project, our know-how
Your idea, our creativity

Your dreams, our light



LIGHT
UP
YOUR
DREAMS
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light up your dreams
Diamo luce ai vostri  sogni con opere di illuminazione 
uniche. Con passione e professionalità, il nostro 
intento quotidiano è quello di ricercare l’eccellenza 
e diffondere bellezza, valorizzando la creatività 
e il saper fare dell’artigianato Made in Italy.
We light up your dreams with unique lighting 
products. Researching excellence and spreading 
beauty, with passion and professionalism, is our 
daily goal. As much as enhancing the creativity 
and know-how of the Made in Italy craftsmanship.
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MULTIFORME® nasce nel 2009 ed è una realtà in costante crescita nel 
panorama internazionale dell’illuminazione decorativa, apprezzata per 
le qualificate capacità tecniche unite a creatività ed elevati standard di 
competenze di manodopera artigianale. Tra i principali punti di forza la 
capacità di realizzare opere custom e bespoke, fornendo soluzioni a totale 
misura del cliente, pubblico o privato. 

Le proposte di illuminazione MULTIFORME® sono vere espressioni dei 
valori del Made in Italy, poiché derivano da un processo volto all’eccellenza 
che combina artigianato, tecnologia e design, in cui è immediatamente 
riconoscibile al cliente la cura del dettaglio e la costante ricerca dell’esclusività 
in ogni sua fase.

MULTIFORME® esprime, in modo autentico e dinamico, stile e creatività in 
ogni sua realizzazione.

MULTIFORME® was born in 2009 and it is constantly growing in the decorative 
lighting international scenario, producing unique, creative and excellent 
works. Among its main strengths, there is the ability to create custom and 
bespoke products, providing tailored solutions to both public and private 
clients.

MULTIFORME® lighting solutions are true expressions of the best Made 
in Italy values, since they result from a production process which aims at 
excellence and that combines craftsmanship and technologies with design. 
A procedure where the customer perceives the attention to detail and the 
constant search for exclusivity in every phase.

MULTIFORME® knows how to express, in an authentic and dynamic way, 
style and creativity in each of its creations. 

ABOUT US
italian handmade lighting

8 9



BESPOKE
OUR 
PASSION
OUR 
SOUL
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unique bespoke chandeliers
Grazie ai nostri reparti tecnici e di produzione, operiamo in totale autonomia e siamo 

in grado di sviluppare ogni tipo di progetto, offrendo ai nostri clienti soluzioni di elevato 
valore artistico. Il nostro know-how, ci permette di sviluppare elaborati progetti nel settore 

custom, con l’obiettivo di soddisfare al meglio le specifiche richieste dei nostri clienti.

Tutto ciò rende MULTIFORME® una realtà apprezzata a livello internazionale che 
collabora con importanti marchi nel settore dell’arredamento e dell’interior design.

Thanks to our technical and production departments, we operate in complete autonomy 
and we are able to develop any kind of project by offering our customers high value 

solutions. In Our know-how allows us to elaborate custom projects with the aim of 
satisfying the specific requirements of our customers.

All this makes MULTIFORME® an internationally acclaimed reality that collaborates with 
major brands in the interior decoration and interior design field.
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Lavorazioni di falegnameria su misura
Custom-made woodworking

Incisione alla mola su vetro e specchiatura artigianale
Glass and mirrors handcrafted engravings
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Soffiatura vetro artistico a mano libera e a stampo
Freehand and molded artistic glass ceiling
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Prototipazione e mock-up
Prototyping and mock-up
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Lavori di carpenteria su metalli di pregio (inox, alluminio, rame, ottone)
Selected metals carpentry (stainless steel, aluminium, copper, brass)

20 21



RENT
LUXURY EVENTS DECOR

Il servizio di noleggio lampadari di MULTIFORME® è il più professionale e completo.
I lampadari in affitto, sia di grandi che di piccole dimensioni, arrivano sempre puntuali, puliti, 
pronti al montaggio e con i collegamenti elettrici già predisposti. L’ideale quando si parla di 
arredi a noleggio per eventi, matrimoni, feste private, sfilate di moda, spettacoli o allestimenti 
per fiere e saloni.
Inoltre, le nostre squadre di installatori operano a livello internazionale, con garanzia di 
montaggi celeri e sicuri, lavorando con ordine e pulizia nel massimo rispetto della privacy.

The chandeliers rental service by MULTIFORME® is the most professional and complete.
The rented chandeliers, both in big and small size, will arrive always on time, clean and ready 
to be assembled, with the electrical configuration. This represents the ideal solution when it 
comes to rented furniture for events, weddings, private parties, fashion shows and exhibitions’ 
staging.
Furthermore, our team of specialized installers operate internationally, guaranteeing quick and 
safe assembly and working with order and tidiness in the utmost respect for privacy.
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RESTORATION
MURANO CHANDELIERS REPAIRS

Grazie alla nostra fornace possiamo realizzare pezzi di ricambio per lampadari in vetro di 
forme, dimensioni e colori diversi, rispettando il più possibile l’originale bellezza e lavorazione 
del lampadario da restaurare. 
Per il restauro di grandi lampadari storici all’interno di luoghi di culto, enti pubblici o abitazioni 
private, MULTIFORME® esegue interventi di recupero, manutenzione, messa a norma e 
riproduzione di parti danneggiate, sia in vetro che in altri materiali.
Dare nuova luce ai capolavori d’illuminazione è parte dell’impegno etico di MULTIFORME®. 

Thanks to our furnace we can produce spare parts for glass chandeliers of different models, 
colors and shapes, respecting the original beauty and style of the broken chandelier. 
As far as the restoration of big, ancient chandeliers inside places of worship, public places 
or private residences is concerned, MULTIFORME® can also carry out renovation works, 
maintenance and reproductions of broken pieces, both made of glass and other materials.
Giving new life to lighting masterpieces is part of  MULTIFORME®’s ethical commitment.
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120	 Absolute
130	 Absolute d’acqua
68		  B&L
102	 Bebop
84	 Candy
80	 Cellini
160	 Charleston
108	 Chimera
82	 Contrappunto
186	 Cosmopolitan
54	 Dadaumpa
142	 Dancer
98	 Delice
58	 Desafinado
140	 Folie
56	 Galactic
74	 Goblin
88	 Heritage
72	 Hexigo
182	 Hydiscus

PROGRESSIVE

Ikebana p. 38 Tribeca p. 50 Dadaumpa p. 54

Galactic p. 56 Desafinado p. 58 p. 68LB&

38	 Ikebana
114		  Marimba
116	 Mystique
184	 Ocean Drive
188	 Parnassus
86	 Pasha
126	 Planet
66	 Polaris
92	 Scintilla
178	 Skyline
174	 Space Age
136	 Temptation
48	 The Arcadian
180	 Tilight
138	 Tipotipetto
50	 Tribeca
152	 Vanity

The Arcadian p. 48

Polaris p. 66

Hexigo p. 72 Goblin p. 74 Cellini p. 80 Contrappunto p. 82
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Pasha p. 86 Heritage p. 88

Delice p. 98 Marimba p. 114

Folie p. 140Temptation p. 136

Mystique p. 116

Tipotipetto p. 138

Tilight p. 180

Parnassus p. 188

Space Age p. 174

Skyline p. 178

Planet p. 126

Scintilla p. 92Candy p. 84

Bebop p. 102 Chimera p. 108

Absolute d’acqua p. 130

Dancer p. 142

Absolute p. 120

Vanity p. 152 Charleston p. 160

Ocean Drive p. 184

Hydiscus p.. 182

Cosmopolitan p.. 186
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Timeless

Vogue p. 198 Serenade p. 200

Tourbillon p. 206 Metropole p. 210 Palladium p. 214 Dandy p. 218

The Moon p. 192 Melisanda p. 204

Iko Bevante Velvet Parisiennep. 224 p. 228 p. 230 p. 232

Accadueo
Americano

Bellepoque 364
Bellepoque 394

Bevante
Bovary
Caesar

Capriccio 550
Capriccio 560

Chapeau
Coco

Dandy
Diamante

Edgar
Fenix

Fluage
Galliano
Gatsby

Gatsby Naked
Girasole

Giudecca
Golden Century 86
Golden Century 87

Iko
Iris

Kia Ora
Melisanda
Metropole

328
240
308
310
228
334
384
298
306
244
292
218
278
252
354
312
366
256
262
434
372
358
364
224
436 
408
204
210

Montecristo
Nabucco

Palladium
Parisienne
Pasternak
Portofino

Regale
Rosae Rosarum

Serenade
Sherazade

Simplicissimus 360
Simplicissimus 390

Swing 274
Swing 275
The Moon

Tobia
Toffee

Tourbillon
Tresor

V-Classic 800
V-Classic 900

V-Magic
Velvet

Villa Borghese
Villa Doria

Villa Medici
Vogue

318
410
214
232
322
234
400
430
200
406
270
274
284
288
192
238
376
206
266
340
348
352
230
418
424
422
198
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Tobia p. 238

Gatsby Nakedp. 256

Americano p. 240

Simplicissimus 360 p. 270 Swing 274 p. 284

Swing 275 p. 288 Capriccio 550 p. 298

Tresor p. 266

Chapeau p. 244

Edgar p. 252

Portofino p. 234

Simplicissimus 390 p. 274 Diamante p. 278

Capriccio 560 p. 306Coco p. 292

Bellepoque 394 p. 310

Accadueo p. 328

Fluage p. 312

Bovary p. 334

Montecristo p. 318

Pasternak p. 322

Bellepoque 364 p. 308Gatsby p. 262

V-Classic 800 p. 340
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Caesar p. 384 Regale p. 400 Kia Ora p. 408

Villa Medici p. 422

Rosae Rosarum p. 430Villa Doria p. 424

Iris p. 436Sherazade p. 406

Toffee p. 376

Nabucco p. 410 Villa Borghese p. 418

Girasole p. 434

Golden Century 86 p. 358

Golden Century 87 p. 364 Galliano p. 366

V-Classic 900 p. 348 Fenix p. 354

Giudecca p. 372

V-Magic p. 352
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PROGRESSIVE
TRADITION IN TRANSITION
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Ikebana 
SS3370-9-FK1
Ø 60 cm - H min/max 140/180 cm
E14 9 x MAX 40W

by Romani Saccani 
Architetti Associati
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SS3370-1
W 16 cm - D 16 cm
H min/max 60/100 cm
E14 1 x MAX 40W

SL3370-16-FB
W 45 cm - H 130 cm - D 160 cm
E14 16 x MAX 40W

SS3370-1
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LM3370-1
W 20 cm - H 60 cm - D 20 cm
E14 1 x MAX 40W

APP370-1-FK1
W 20 cm - H 62 cm - D 25 cm

E14 1 x MAX 40W
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SS3370-15-FK1
Ø 90 cm - H 300 cm  
E14 15 x MAX 40W

44 45

SL3370-5-RU1
W 130 cm - D 20 cm
H min/max 100/140 cm
E14 5 x MAX 40W
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F

R

Clear / Cristallo

C

General Specifications

IP20

K1 U1

N1

brushed gold brushed copper

brushed nikel

SS3370-3-CN1
Ø 32 cm  
H min/max 100/140 cm 
E14 3 x MAX 60W

B brunished
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Ø

H

Straw / Pagliesco

Pink / Rosa
R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

IKEBANA
Technical data

Colors

K

W 20 cm - H 60 cm - D 20 cm W 20 cm - H 62 cm - D 25 cm Ø 32 cm - H min max 100/140 cm 

LM3370-1-FK1 APP3370-1-FK1 SS3370-3-CN1

E14 1 x MAX 60W E14 1 x MAX 60W E14 3 x MAX 60W1,1 KG 1,1 KG  4,5 KG

Ø 60 cm - H min max 140/180 cm 

SS3370-9-FK1

E14 9x MAX 40W 24 KG

Ø 16 cm - H min max 60/100 cm

SS3370-1-CN1

E14 1 x MAX 60W 1,5 KG

W 130 cm - H 130 cm - D 20 cm

SL3370-5-RU1

E14 5 x MAX 40W 8 KG

by Romani Saccani

White silk / Bianco seta

S

Ø 90 cm - H 300 cm 

SS3370-15-FK1

E14 15x MAX 40W 40 KG

W 45 cm - H 130 cm - D 160 cm

SL3370-16-FB

E14 16x MAX 40W 45 KG
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SS7630-150x60-CK
W 150 cm
H min/max 
70/200 cm
D 60 cm

E14 16 x MAX 40W

130 kg

Clear/Cristallo

Brushed Gold

IP20
C

The Arcadian

THE
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K1
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IP20
R

BLP0385-18-R
Ø 100 cm
H min/max 
90/155 cm

E14 18 x MAX 40W 
20 kg
pink / rosa
pink
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Tribeca
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IP20
K

BLP0385-7-K
Ø 100 cm
H min/max 
85/150 cm

E14 7 x MAX 40W 
12 kg
Gold/Oro
Brushed GoldK1

IP20
R

BLP0385-9-G
Ø 100 cm
H min/max 
85/150 cm

E14 9 x MAX 40W 
14 kg
Green/Verde
Green
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D1221-24-W
Ø 130 cm
H min/max 
150/200 cm

G9 24 x MAX 25W
25 kg
White/Bianco
Lacquered White

W

IP20

Dadaumpa

D
A

D
A

U
M

PA
 -

 1
2

2
1

W
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K1

56 57

Galactic 

G
A

LA
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IP20
K

SS6620-75-K
Ø 75 cm
H min/max 
60/110 cm

E14 6 x MAX 40W 
32 kg
Gold/Oro
brushed gold
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Desafinado
PL7540-100x260-1
Ø 100 cm - H 260 cm
G9 16 x MAX 25W
COB LED 6 x 11 W

D
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A
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N
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Ø 17 cm
H min/max 35/100 cm
G4 1 x MAX 5W

SS7540
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PL7540Q-100
W 100 cm - H 100 cm - D 100 cm
G4 23 x MAX 1,5W
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Moka / Moka

F2

Clear / Cristallo

C

Ø

H

Bubble Glass / Pulegoso

Mirrored / Specchiato

White / Bianco

Gold / Oro

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Desafinado
Technical data

Colors

General Specifications

IP20

K

W 100 cm - H 100 cm - D 100 cm 

PL7540Q-100

G4 x 23 MAX 1,5W 25 KG

W 160 cm - H 55 cm - D 65 cm 

PL7540R-65x160

G4 28 x MAX 1.5W 30 KG
W 200 cm - H 100 cm - D 80 cm 

PL7540R-80x200

G4 x 38 MAX 1,5W 45 KG

Ø 17 cm - H min/max 35/100 cm

SS7540

G4 x 1 MAX 5W 2,5 KG
W 45 cm - H 55 cm - D 45 cm W 55 cm - H 60 cm - D 55 cm 

PL7540Q-45 PL7540Q-55

G4 x 7 MAX 1,5W G4 x 9 MAX 1,5W15 KG 15 KG

W 100 cm - H 260 cm - D 100 cm 

PL7540-100x260

G9 16 x MAX 25W 75 KG

N1 BK1brushed nikel burnishedbrushed gold

Smoke / Fumo

D
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PL7540R-80x200
W 200 cm - H 100 cm - D 80
G4 38 x MAX 5W

E

K

W C1

F
Straw / Pagliesco
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IP20
W 95 cm
H 50 cm
D 38 cm

G9 x 10 MAX 40 W
32 KG
clear / cristallo
brushed nikel

PL7520R-38x95x50-N1

N1

C

Polaris

PO
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5
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by MOCA DESIGN
B
BD1025-8+4
Ø 110 cm  
H min/max 90/130 cm
G9 12 x MAX 40W

B 
  L
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0
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B 
  L
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 1

0
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70

Ø

H

Gold / White
Oro / Bianco

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

B&L by Moca Design

Technical data

Colors

General Specifications

IP20K

W 30 cm - H 160 cm - D 30 cm

P1025-KW

G9 x 1 MAX 5W 2,5 KG
Ø 110 cm - H 135 cm

BD1025-8+4-KW

G9 12 x MAX 40W 20 KG

K1 brushed gold

B 
  L

 -
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0
2

5
P1025-KW
W 30 cm - H 160 cm - D 30 cm
G9 1 x MAX 40W

P1025-KW
W 30 cm - H 160 cm - D 30 cm
G9 1 x MAX 40W

KW

&
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by MOcA DESIGN

*

Ø 100 cm
H min/max
160/230 cm

SMD LED 30 x 3W
30 KG
gold / oro
matt gold

IP20

BD3430-30-K

K2

K

Hexigo

HE
X

IG
O

 -
 3

4
3

0
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P1075-CK
Ø 40 cm - H 195 cm
E27 1 x MAX 40W

75

Goblin
L1075-10-WCK
Ø 100 cm 
H min/max 135/170 cm
G9 10 x MAX 40W
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SS1075-F-3
Ø 25 cm - H 65 cm
E27 1 x MAX 40W

SS1075-D-1
Ø 25 cm - H 65 cm
E27 1 x MAX 40W

SS1075-F-1
Ø 25 cm - H 65 cm
E27 1 x MAX 40W

SS1075-D-2
Ø 25 cm - H 65 cm
E27 1 x MAX 40W

G
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0
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R

Ø

H

Clear / Cristallo Straw / Pagliesco

Clear / Gold
Cristallo / Oro

Moka
Moka

Smoke / Fumo

White / Clear / Gold
Bianco / Cristallo / Oro

C

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Goblin
Technical data

Colors

General Specifications

IP20
K

Ø 40 cm - H 195 cm

P1075-CK

E27 x 24 MAX 25W 20 KG

Ø 40 cm - H 75 cm Ø 25 cm - H 65 cm

Ø 100 cm - H min/max 135/170 cm

Ø 40 cm - H 75 cm Ø 25 cm - H 65 cm

LMP1075-FV-4 SS1075-D-1

L1075-10-WCK

LMP1075-F2V-5 SS1075-D-2

E27 x 1 MAX 40 W E27 x 1 MAX 40 W

G9 x 10 MAX 40 W

E27 x 1 MAX 40 W E27 x 1 MAX 40 W3,5 KG 4 KG

14 KG

3,5 KG 4 KG

Ø 25 cm - H 65 cm

SS1075-F-3

E27 x 1 x MAX 40 W 4 KG

N Kpolished nikel polished gold

Ø 25 cm - H 65 cm

SS1075-F-1

E27 x 1 x MAX 40 W 4 KG

*
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CK

LMP1075-FV-4
Ø 40 cm - H 75 cm
E27 1 x MAX 40W

WCK

F2
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*

BL1020-14-KK1
W 170 cm
H 120 cm
D 100 cm

E14 x 14 MAX 40W
G4 x 7
40 kg
Gold / Oro
brushed gold

Cellini

K1

K

CE
L
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N

I -
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0
2
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IP20
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*

BLP1005-10-DCJ
W 160 cm
H min/max 
60/140 cm
D 80 cm

E14 x 10 MAX 40W
20 kg
smoke / fumo
polished chrome 
black

Contrappunto
IP20

C

J

D
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IP20
*

SS3190-09-P1
W 140 cm
H min/max 
40/80 cm
D 10 cm

G9 x 9 MAX 25W
5 kg
Shades of gray/
Toni di grigio e 
trasparenze
brushed pewter

Candy

P1

1D

C
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N
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Y
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9
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*

B6610T-18-5WJ5
Ø 82 cm
H min/max 
60/110 cm

G9 x 18 MAX 25W
22 kg
artistic white filigrana
filigrana artistica bianca
burnished titanium leaf

Pasha

J5

5W
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SH

A
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1
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IP20
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Heritage
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B1030E-20-CB

B1030-12-CB

W 110 cm - D 75 cm
H min/max 80/160 cm

E14 x 10 MAX 25W
G4 x 10 MAX 25W

W 80 cm - D 80 cm
H min/max 80/160 cm
E14 x 6 MAX 25W
G4 x 6 MAX 25W
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9190

R

Ø

H

Clear / Cristallo

C

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Heritage
Technical data

Colors

General Specifications

IP20

K

W 80 cm - H min/max 80 /160 cm - D 80 cm

B1030-12-CB

E14 x 6 + G4 x 6 25 KG
W 110 cm - H min/max 80 /160 cm - D 75 cm

B1030E-20-CB

E14 x 6 + G4 x 6 35 KG

B burnished brass

HE
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W 185 cm - H min/max 80 /160 cm - D 80 cm 

B1030E-24-CB

E14 x 12 + G4 x 12 50 KG
W 20 cm - H 60 cm - D 26 cm

AP1030-1-CB

E14 x 1 + G4 x 1 5 KG

*

B1030E-24-CB
W 185cm - D 80 cm
H min/max 80/160 cm
E14 x 12 MAX 25W
G4 x 12 MAX 25W

9190
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PL7610-24-CS
Ø 60 cm 
H min/max 145/170 cm
G4 24 x MAX 25W
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PL7610-37-CK
Ø 90 cm 
H min/max180/200 cm
G4 37 x MAX 25W

SCI
N
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A
 -

 7
6

1
0
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R

Ø

H

Clear
Cristallo

Clear / Gold
Oro / CristalloR Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Scintilla
Technical data

Colors

General Specifications

IP20
K

Ø 90 cm - H min/max 180/200 cmØ 60 cm - H min/max 145/170 cm
PL7610-37-CKPL7610-24-CS

G4 x 37 MAX 25WG4 x 24 MAX 25W 30 KG15 KG
Ø 10 cm - H 50 cm
SS7610-CK

G4 1 x MAX 25W 1,5 KG
Ø 40 cm - H min/max 180/200 cm
PL7610-9-CK

G4 x 9 MAX 25W 10 KG

K1

K

Bbrushed gold

polished gold

burnished brass

C

SCI
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1
0

PL7610-9-CK1
Ø 40 cm 
H min/max 180/200 cm
G4 9 x MAX 25W

CK
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*

PL6606-13-1WN1
Ø 70 cm
H min/max
220/240 cm

G9 x 13 MAX 25W
38 kg
Clear crystal / white Murrina
Cristallo / Murrina bianca
brushed nikel

Delice

N1

1W

D
EL

ICE
 

- 
6

6
0

6

IP20

98 99



* *

SS6606-1WN1
Ø 18 cm
H min/max
50/100 cm

E14 1 x MAX 25W
3 kg
clear crystal / white murrina
cristallo / murrina bianca
brushed nikelN1

1W

LM6606-1WN1
Ø 22 cm
H 42 cm

E27 x 1 MAX 40W
3 kg
Clear crystal / white Murrina
Cristallo / Murrina bianca
brushed nikelN1

1W

D
EL

ICE
 

- 
6

6
0

6

IP20 IP20
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*

PL6550-38-1DJ3
Ø 140 cm
H 50 cm

G9 x 38 MAX 25W
200 kg
Clear gray artistic glass
Vetro artistico grigio 
trasparente
lacquered black

Bebop
IP20

1D

BE
BO

P 
- 

6
5

5
0

J

102 103



*

PL6550-12-1DW
Ø 70 cm
H 170 cm

G9 12 x MAX 25W
35 kg
Clear gray artistic glass
Vetro artistico grigio 
trasparente
lacquered whiteW

1DW
IP20

105

BE
BO

P 
- 

6
5

5
0
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*

PL6550-12-CW 
Ø 70 cm
H 170 cm

G9 12 x MAX 25W
35 kg
Clear gray artistic glass
Vetro artistico grigio 
trasparente
lacquered whiteW

CW
IP20

107

BE
BO

P 
- 

6
5

5
0

106



*

SS7700-1DC 
Ø 80 cm
H min/max
200/280 cm

E14 23 x MAX 40W 
90 kg
frozen clear and grey
grigio chiaro ghiaccio
polished chrome

Chimera

C

1D

CHI


M
ER

A
 -

 7
7

0
0

IP20

108 109



*

SS7701-DK
Ø 80 cm
H min/max 
130/180 cm

E14 14 x MAX 40W
60 kg
Frozen clear and grey
Grigio chiaro ghiaccio
polished goldK

1D
IP20

CHI


M
ER

A
 -

 7
7

0
1
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SS7700-120X260-AK
Ø 120 cm
H 260 cm

E14 60 x MAX 40W

80 kg

Amber/Ambra

polished goldK

A1

CHI


M
ER

A
 -

 7
7

0
1

IP20
*
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*

M
A

RI
M

BA
 -

 7
5

5
0

PL7550-75x100-CK 
Ø 75 cm
H 100 cm

G9 x 15 MAX 25W
45 kg
Clear / Gold
Cristallo / Oro
polished chrome

Marimba

C

CK
IP20

114 115



*

SS7800-1DN1
W 75cm 
H min/max
100/150 cm
D 75 cm

E14 x 9 MAX 40W
25 kg
artistic multicolor
multicolore artistico
brushed nikel

Mystique

N1

1D

M
Y

STI
Q

U
E 

- 
7

8
0

0

IP20

116 117



*

SS7800-K5K1

K1

K5

E14 x 9 MAX 40W
25 kg
gold / oro
brushed gold

W 75cm 
H min/max
100/150 cm
D 75 cm

M
Y

STI
Q

U
E 

- 
7

8
0

0

IP20

118 119



Absolute

A
BS

O
LU

TE
 -

 3
6

0
0

120 121

SSP3600-65-AKL
Ø 65 cm
H min/max 80/150 cm
G9 7 x MAX 40W

A
BS

O
LU

TE
 -

 3
6

0
0



A
BS

O
LU

TE
 -

 3
6

0
0

A
BS

O
LU

TE
 -

 3
6

0
0

PL3600-65-AKD
Ø 65 cm - H 65cm
G9 7 x MAX 40W
 20 KG

122 123



R

Ø

H

Amber / Gold / Cotton brown
Ambra / Oro / Cotone marrone

Tangerine / Gold / Cotton ivory 
Mandarino / Oro / Cotone avorio

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Absolute
Technical data

Colors

General Specifications

IP20K

Ø 65cm - H 65 cm

PL3600-65-AKD

G9 x 7 MAX 40W 20 KG

N Kpolished nikel polished gold

AKV

Ø 130 cm - H min/max 100/150 cm 

SSP3600-130-AKV

G9 x 19 MAX 40W 75 KG
Ø 100 cm - H min/max 100/150 cm

SSP3600-100-AKL

G9 x 10 MAX 40W 35 KG
Ø 65 cm - H min/max 80/150 cm

SSP3600-65-AKL

G9 x 7 MAX 40W 20 KG

Acacia / Gold / Cotton grey 
Acacia / Oro / Cotone grigioA1

*

124

A
BS

O
LU

TE
 -

 3
6

0
0

AKL

SSP3600-130-AKV
Ø 130 cm
H min/max 100/150 cm
G9 10 x MAX 40W

125



IP20

APP3610-1-CNW APP3610-1-AKV APP3610-1-KKV 
W 15 cm
H 50 cm
D 15 cm

W 15 cm
H 50 cm
D 15 cm

W 15 cm
H 50 cm
D 15 cm

E14 x 1 MAX 60W
2 kg
clear glass
cristallo
polished nikel
organza silk off-white

E14 x 1 MAX 60W
2 kg
Amber glass
Ambra
polished gold
Organza silk ivory

E14 x 1 MAX 60W
2 kg
Gold glass
Oro
polished gold
Organza silk ivory

Planet

N

C

K K

A A

PL
A

N
ET

 -
 3

6
1

0

W V V

IP20 IP20

126 127126



LMP3610-1-DW
Ø 30 cm
H 60 cm

E14 x 1 MAX 60W
4 kg

Smoke

Brushed Nikel

Organza White

N1

D

W

PL
A

N
ET

 -
 3

6
1

0 SSP3610-1-DW
E14 x 1 MAX 60W
2 kg

Smoke

Brushed Nikel

Organza White

A

SSP3610-1-DW
Ø 30 cm
H min/max
80/180 cm

N1

D

W

IP20

IP20

*

*

128 129
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A
BS

O
LU

TE
 D

’A
C

Q
U

A
 -

 3
6

0
1

Absolute d’acqua
SSP3601-65-KV
Ø 65 cm 
H min/max 90/140 cm
G9 7 x MAX 40W

A
BS

O
LU

TE
 D

’A
C

Q
U

A
 -

 3
6

0
1

SSP3601-65-KVSSP3601-65-KV



A
BS

O
LU

TE
 D

’A
C

Q
U

A
 -

 3
6

0
1

A
BS

O
LU

TE
 D

’A
C

Q
U

A
 -

 3
6

0
1

SSP3601E-CND
W 142 cm - D 55 cm
H min/max 90/140 cm
G9 18 x MAX 40W
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*

SSP3601-65-CW
Ø 65 cm - H min/max 90/140 cm 
G9 7 x MAX 40W

R

Ø

H

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Absolute d’acqua
Technical data

Colors

General Specifications

IP20K

Ø 65 cm - H min/max 90/140 cm Ø 65 cm - H min/max 90/140 cm 

SSP3601-65-KV SSP3601-65-CW

G9 x 7 MAX 40W G9 x 7 MAX 40W30 KG 45 KG
Ø 18 cm - H min/max 50/100 cm

SSP3601-KV

G9 x 1 MAX 40W 2 KG
Ø 18 cm - H min/max 50/100 cm

SSP3601-CND

G9 x 1 MAX 40W 2 KG

N Kpolished nikel polished gold

KV
Gold / Cotton ivory
Oro / Cotone avorio

Clear / Cotton dove gray
Cristallo / Cotone tortoraCND

W 142 cm - H min/max 90/140 cm - D 55 cm 

SSP3601E-CND

G9 x 18 MAX 40W 45 KG

Clear / Whitish Cotton

CW

A
BS

O
LU

TE
 D

’A
C

Q
U

A
 -

 3
6

0
1

135135134 135134



*

BSR3330T-18-DWN1
W 225 cm
H min/max
150/250 cm
D 160 cm

E14 x 18 MAX 40W
50 kg
smoke / white trimmings
fumo / decori bianchi
brushed nikel

Temptation
IP20

N1

DW

TE
M

PT
ATIO


N

 -
 3

3
3

0
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*

LE2850-12+6+6+6-ZD
Ø 130 cm
H min/max
105/155 cm
C 30 cm

G9 x 30 MAX 25W
40 kg
Shades of gray/white/black glass paste
Sfumature grigie / bianche / pasta vetro nera 
brushed nikel

Tipotipetto
ZD

N TI
POTI


PETTO




 -
 2

8
5

0

IP20

138138 139



BRP3350-11-WWD
W 90 cm
H min/max 
90/140 cm
D 140 cm

E14 x 11 MAX 40W
18 kg
white
lacquered white
pongè light gray

Folie
W

W

D FO
LIE

 
- 

3
3

5
0

IP20
*
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D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

Dancer
SS7651-DK
W 170 cm - D 40 cm
H min/max 70/140 cm
G9 18 x MAX 25W
 32 KG

D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1



D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

SS7651T-80-1CB
Ø 80 cm
H min/max 60/140 cm  
G9 9 x MAX 25W
 26 KG

D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1
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D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

AP7651-DK
W 35 cm - H 90 cm - D 18 cm
G9 5 x MAX 25W
 12 KG

SS7651
Ø 15 cm
H min/max 60/140 cm 
G9/E14 1 x MAX 25W
 2,5 KG

D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

Ø 15 cm
H min/max 60/140 cm 
G9/E14 1 x MAX 40W 
 2,5 KG

SS7651-S-KK



D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1
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SS7651S-75x215-DN
W 75 cm - D 75 cm
H min/max 215/350 cm
G9 25 x MAX 25W



Frosted crystal
Cristallo satinato1C

*

R

Ø

H

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame Finishes

Dancer
Technical data

Colors

General Specifications

IP20
K

Ø 75 cm - H min/max 215/350 cm W 170 cm - H min/max 70/140 cm - D 40 cm

Ø 80 cm - H min/max 60/140 cm 

W 170 cm - H min/max 70/140 cm - D 40 cmW 170cm - H 60 cm - D 40 cm 

SS7651S-75x215-DN SS7651-DK

SS7651T-80-1CB

SS7651-A2KPL7651-DN

G9 x 25 MAX 25W G9 x 7 MAX 40W

G9 x 9 MAX 25W

G9 x 18 MAX 40WG9 x 18 MAX 40W64 KG 30 KG

26 KG

40 KG30 KG

W 35 cm - H 90 cm - D 18 cm

AP7651-DK

G9 x 5 MAX 40W 12 KG
Ø 15 cm - H min/max 60/140 cm 

SS7651-S-DK

E14 x 1 MAX 40W 2,5 KG

N K

B

polished nikel polished gold

burnished brass

D
A

N
CE

R
 -

 7
6

5
1

A2

PL7651-DN
W 170 cm - H 60 cm - D 40 cm
G9 18 x MAX 25W

Tangerine / Mandarino

Smoke / Fumo

Ø 15 cm - H min/max 60/140 cm 

SS7651-S-KK

E14 x 1 MAX 40W 2,5 KG

K1 brushed gold

150

D

151



Vanity

VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0SS7660-80x100-CN
Ø 80 cm
H min/max 140/210 cm
G9 12 x MAX 40W

152 153153
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VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0
PL7660-65x85-CDN1
Ø 65 cm - H 85 cm
G9 9 x MAX 40W

VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0
VA

N
IT

Y
 -

 7
6

6
0
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VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0

VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0
PL7660-90x85-CDK
Ø 80 cm - H 100 cm
G9 12 x MAX 40W

VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0

PL7660-90x85-CDK
Ø 90 cm - H 85 cm
G9 12 x MAX 40W

156 157
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Vanity
Technical data

Colors

General Specifications

IP20

Clear / Cristallo

Smoke / Fumo

C

Ø 65 cm - H 85 cm

PL7660-65x85-CDN1

G9 x 9 MAX 40W 18 KG

N1 brushed nikel

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame FinishesK

Ø 80 cm - H min/max 140/210 cm 

SS7660-80x100-CN

G9 x 12 MAX 25W 29 KG
Ø 60 cm - H min/max 100/180 cm

SS7660-60x80-CN

G9 x 9 MAX 25W 25 KG

Ø 100 cm - H min/max 150/220 cm

SS7660-100x120-CN

G9 x 13 MAX 25W 32 KG
Ø 120 cm - H min/max 170/230 cm

Ø 90cm - H 85 cm

SS7660-120x140-CN

PL7660-90x85-CDK

G9 x 16 MAX 25W

G9 x 12 MAX 40W

38 KG

18 KG

Ø

H

*

VA
N

IT
Y

 -
 7

6
6

0
SS7660-120x140-CN
Ø 120 cm
H min/max 170/230 cm
G9 16 x MAX 25W

D

159



PL7501-60x55-C
Ø 60 cm - H 55 cm
E14 x 9 MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

PL7500Q-50x40-U1
PL7500Q-50x40-N1

W 50 cm - H 40 cm  - D 50 cm
E14 x 5 MAX 40W

PL7500Q-50x40-K1

Charleston

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0
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PL7500Q-100x40-C
W 100 cm - H 40 cm - D 100 cm
E14 20 x MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

PL7500Q-100x40-K3
W 100 cm - H 40 cm - D 100 cm
E14 20 x MAX 40W CH


A

RL
ES

TO
N

 -
 7

5
0
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PL7502-40x125-S
Ø 40 cm - H 125 cm
E14 x 11 MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0
PL7501-40x50-U1
Ø 40 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 40W

PL7502-40x125-U1
Ø 40 cm - H 125 cm
E14 11 x MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0
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PL7503-70x140-AK3
Ø 70 cm - H 140 cm
E14 20 x MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

PL7500R-50x140x35-AK3
W 140 cm - H 35 cm - D 50 cm 
E14 10 x MAX 40W
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PL7502Q-50X125-KK1
W 50 cm - H 125 cm - D 50 cm 
E14 12 x MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0
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PL7500R-40x100x35-KK1
W 100 cm - H 35 cm - D 40 cm
E14 x 20 MAX 40W

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

CH


A
RL

ES
TO

N
 -

 7
5

0

PL7500R-68x200x30-C
W 200 cm - H 30 cm - D 68 cm

G9 x 30 MAX 40W

170 171



Charleston
Technical data

Colors

General Specifications

IP20

Gold
Oro

White silk
Bianco seta

Crystal
Cristallo

Copper
Rame CU

S

K

Ø

H N1 brushed nikel U1 brushed copper K1

C

brushed gold

polished chromeW laquered white K3 laquered gold

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame FinishesK

W 50 cm - H 40 cm - D 50 cmØ 30 cm - H 30 cm
PL7500Q-50x40-EPL7501-30x30-C

E14 x 4 MAX 40WE14 x 4 MAX 40W 20 KG12 KG
W 60 cm - H 40 cm - D 60 cm

PL7500Q-60x40-K

E14 x 9 MAX 40W 30 KG

 Ø 40 cm - H 50 cm

PL7501-40x50-U1

E14 x 5 MAX 40W 15 KG
Ø 40 cm - H 80 cm

PL7502R-40x80-S

E14 x 6 MAX 40W 20 KG

Ø 60 cm - H 55 cm

PL7501-60x55-C

E14 x 9 MAX 40W 22 KG
W 100 cm - H 40 cm - D 100 cm

PL7500Q-100x40-C

E14 x 20 MAX 40W 85 KG

W 100 cm - H 35 cm - D 40 cmW 140 cm - H 35 cm - D 50 cm

PL7500R-40x100x35-KK1PL7500R-50x140x35-AK3

E14 x 9 MAX 40WE14 x 10 MAX 40W 40 KG60 KG
 Ø 40 cm - H 125 cm  Ø 70 cm - H 140 cm

PL7502-40x125-U1 PL7503-70x140-AK3

E14 x 11 MAX 40W E14 x 20 MAX 40W30 KG 80 KG

W 70 cm - H 40 cm - D 70 cm

PL7500Q-70x40-K

E14 x 9 MAX 40W 40 KG

W 68 cm - H 30 cm - D 200 cm

PL7500R-68x200x30-C

E14 x 30 MAX 40W 87 KG

W 50 cm - H 125 cm - D 50 cm

PL7502Q-50X125-KK1

E14 x 12 MAX 40W 50 KG

A
Amber 
Ambra

172 173
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7
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Space Age
PL7001-140x100-C
Ø 140 cm - H 100 cm
E14 x 12 MAX 40W

SP
A

CE
 

A
G

E 
- 

7
0

0
1

174 175



Clear
CristalloC

R

Ø

H

Space Age
Technical data

Colors

General Specifications

IP20

Ø 60 cm - H 50 cm

PL7001-60x50-C

E14 x 6 MAX 40W 30 KG
Ø 90 cm - H 70 cm

PL7001-90x70-C

E14 x 9 MAX 40W 60 KG
Ø 100 cm - H 80 cm

PL7001-100x80-C

E14 x 9 MAX 40W 80 KG
W 35 cm - H 45 cm - D 20 cm

AP7010-C

E14 x 3 MAX 40W 7 KG

Ø 140 cm - H 100 cm

PL7001-140x100-C

E14 x 15 MAX 40W 100 KG
Ø 120 cm - H 90 cm

PL7001-120x90-C

E14 x 12 MAX 40W 80 KG

N1 K1brushed nikel brushed gold

R Ceiling cup

C Chain

H Height

Ø Diameter

D Depth

W Width

Bulb

Weight

Insulation class

Frame FinishesK

*

SP
A

CE
 

A
G

E
Ø 90 cm - H 70 cm
E14 x 9 MAX 40W

PL7001-90x70-C

W 35 cm - H 45 cm - D 20 cm
E14 x 3 MAX 40W

AP7010-C
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PL6555-25-1AY8
W 150 cm
H 40 cm
D 40 cm

E14 x 25
25 kg
shades of amber
burnished brass

Skyline
IP20

Y8

1A

SK
Y

LI
N

E 
- 

6
5

5
5
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SS7805-1A1N1
W 145 cm
H 50 cm
D 50 cm

Led strip + G9
25 kg
honey/white
brushed nikel

Tilight
IP20

N1

1A1

TI
LI

G
HT

 
- 

7
8

0
5
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PL7670-2
W 45 cm
H 55 cm
D 150 cm

G9 x 10 MAX 40W
50 kg

Clear / Cristallo

Red / Rosso

Brown / Marrone

Polished Chrome

Hydiscus
IP20

C

CXL

H
Y

D
IS

C
U

SS
 -

 7
6

7

*
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PL7470-180-A
W 180 cm
H 55 cm
D 70 cm

E14 16 x MAX 25W  
120 kg

amber/ambra

white silk/seta

polished gold

Ocean Drive

K

A

OCE


A
N

 D
RI

V
E 

- 
7

4
7

0

185

IP20

S

*

185



*

CO


SM
O

PO
LIT

A
N

 -
 7

5
0

5

PL7505-130x30-C
D 130 cm
H 35 cm

E14 x 12 MAX 25W
100 kg
clear/cristallo
brushed gold

Cosmopolitan
K1

C
IP20

186 187



WALL LIGHT AP7820-1WJW6 MIRROR M7820-1WJW6
W 30 cm
H 36 cm
D 8 cm

W 125 cm
H 90 cm
D 8 cm

G9 x 4
8 kg
shades of gray
white

35 kg
shades of gray
Iacquaered white

Parnassus
IP20 IP20

W

1WJ W

1WJ

PA
RN

A
SS

U
S
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Timeless
NEVERENDING BEAUTY
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SEP1222-6+6+3-ED
Ø 115 cm
H 130 cm
C 55 cm
R 14 cm

E14 15 x MAX 25W 
25 kg
silver
nikel

E
IP20

N

193

The Moon

THE
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2
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M
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2
2

2

IP20
E

SEP1222-12+12-ED
Ø 155 cm
H 155 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 15x MAX 25W 
50 kg
silver
nikelN

192



SEP1222-6+6-ED
Ø 80 cm
H 100 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 12 x MAX 25W 
20 kg
silver
nikel

E
IP20

N

THE
 

M
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N
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2
2

2
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2
2
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194 195



THE
 

M
OO


N

 -
 1

2
2

2

THE
 

M
OO


N

 -
 1

2
2

2

196 197



WW

198 199

DP1011-9+6-DW

IP20
D

Ø 85 cm
H 80 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 15x MAX 40W 
14 kg
smoke / fumo
white cotton

Vogue
IP20

R

DP1011-12+9+6-GW
Ø 120 cm
H 110 cm
C 55 cm
R 12 cm

E14 27x MAX 40W 
23 kg
green / verde
white cotton

V
O

G
U

E 
- 

1
0

1
1
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LP0370-8-F1V

DP0370-10+5-F1V

Ø 100 cm - H 70 cm
E14 8 x MAX 40W

Ø 125 cm - H 90 cm
E14 15 x MAX 40WSerenade

SE
RE

N
A

D
E 

- 
3

7
0

SE
RE

N
A

D
E 

- 
3

7
0



Smoke
Fumo

Light Moka 
Moca chiaro

202

Ø 100 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 12 cm Ø 125 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 12 cm

LP0370-8-F1V LP0370-10+5-F1V

E14 8 x MAX 40W E14 15 x MAX 40W7 Kg 7 Kg

Ø 100 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 12 cmØ 85 cm - H 65 cm - C 30 cm - R 12 cm

LP0370-8-WV-1LP0370-6-DV

E14 8 x MAX 40WE14 6 x MAX 40W 2 KG2 KG

IP20

R

Ø

H

C

Serenade
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm 

APP0370-2-F1VAPP0370-1-F1V

E14 2 x MAX 40WE14 2 x MAX 40W 1 KG1 KG

LP0370-6-DV
Ø 85 cm - H 65 cm
E14 6 x MAX 40W

SE
RE

N
A

D
E 

- 
3

7
0

F1

DV

Clear
Cristallo

Moka
Moca

C

F2

W
White
Bianco

Gold
OroK

203



IP20
R

SE0525-5+5-R
Ø 85 cm
H 80 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 10 x MAX 40W 
10 kg
Pink / Rosa

204 205

Melisanda

M
EL

IS
A

N
D

A
 -

 5
2

5



IP20
A2

LP0505-6-A2W
Ø 100 cm
H 60 cm
C 100 cm
R 10 cm

E14 6 x MAX 40W 
10 kg
tangerine
mandarino
white cottonW

206 207

Tourbillon

TO
U

RB
IL

LO
N

 -
 5

0
5



208 209

IP20
D2

LP0505-6-D2W
Ø 100 cm
H 60 cm

E14 6 x MAX 40W 
9 kg
graphite / grafite 
white cottonW

TO
U

RB
IL

LO
N

 -
 5

0
5



D3

LE0380-15+10+5-D3 
Ø 150 cm
H 165 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 30 x MAX 40W 
45 kg
slate / ardesia

IP20

210 211

Metropole

M
ET

RO
PO

LE
 -

 3
8

0

D2

LE0380-15+10+5-D2
Ø 150 cm
H 165 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 30 x MAX 40W 
45 kg
graphite / grafite

IP20



K

LE0380-16+8+4-K
Ø 150 cm
H 165 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 12 x MAX 40W 
40 kg
gold / oro

IP20

212 213

M
ET

RO
PO

LE
 -

 3
8

0



PA
LL

A
D

IU
M

 -
 1

0
0

1

IP20 IP20

214 215

D

J

D

J

Palladium
LP1001-12-DJ
Ø 130 cm
H 110 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 12 x MAX 40W 
17 kg
smoke / fumo
black / nero

DP1001-12+6+6-DJ
Ø 130 cm
H 130 cm
C 55 cm
R 14 cm

E14 24 x MAX 40W 
27 kg
smoke / fumo
black / nero



C

W

LP1001-12-CW
Ø 130 cm
H 110 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 12 x MAX 40W 
17 kg
clear / cristallo
white / bianco

PA
LL

A
D

IU
M

 -
 1

0
0

1

PA
LL

A
D

IU
M

 -
 1

0
0

1

IP20

216 217



219

Dandy
DP0354-20+10+5-VAV
Ø 160 cm - H 175 cm
E14 35 x MAX 40W

D
A

N
D

Y
 -

 3
5

4

D
A

N
D

Y
 -

 3
5

4

218



DEP0354-8x4-VDW
Ø 55 cm - H 190 cm
E14 32 x MAX 40W

D
A

N
D

Y
 -

 3
5

4

220 221

D
A

N
D

Y
 -

 3
5

4



  

Ø 160 cm - H 175 cm - C 55 cm

DP0354-20+10+5-VAV

E14 35 x MAX 40W 40 Kg

IP20

R

Ø

H

C

Dandy
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

W 48 cm - H 80 cm - D 48 cm - C 30 cm W 55 cm - H 195 cm - D 55 cm - C 55 cm Ø 60 cm - H 75 cm - C 30 cmØ 30 cm - H 90 cm

LE0354-5+5-WW DEP0354-8x4-VDWL0354-5-VDLMP0354

E14 10 x MAX 40W E14 32 x MAX 40WE14 5 x MAX 25WE27 1 x MAX 40W 8 KG 20 KG4 KG2,3 KG

VAV
Ivory / Avorio

Opaque light gray
Incamiciato grigio chiaro

Clear / Cristallo

CVD

W
White
Bianco

D
A

N
D

Y
 -

 3
5

4
L0354-5+5-WW
Ø 50 cm - H 80 cm
E14 10 x MAX 40 W

223222



ST1010-6+6-JJ
Ø 85 cm - H 110 cm
E14 12 x MAX 40W

S1010-8-JJ
Ø 85 cm - H 95 cm
E14 8 x MAX 40W

224 225

Iko

IK
O

 -
 1

0
1

0



ST1010-12+12-JJ
Ø 120 cm - H 110 cm
E14 24 x MAX 40W

226 227

Ø 85 cm - H 110 cm - C 30 cm - R 12 cm Ø 120 cm - H 110 cm - C 55 cm - R 12 cm

ST1010-6+6-JJ ST1010-12+12-JJ

E14 12 x MAX 40W E14 24 x MAX 40W35 Kg 35 Kg

IP20

R

Ø

H

C

Iko
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

Ø 85 cm - H 40 cm - C 30 cm - R 12 cm

S1010-8-JJ

E14 8 x MAX 40W 35 KG

Black / Nero

J

IK
O

 -
 1

0
1

0

227



IP20 IP20

D0353-12+8+6-S
Ø 115 cm
H 190 cm
C 55 cm
R 14 cm

E14 26 x MAX 40W
29 kg
White Silk / Seta

Bevante
L0353-6-VF
Ø 90 cm
H 85 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 6 x MAX 60W 
7 kg
cappuccino

228 229

SVF

BE
VA

N
TE

 -
 3

5
3



IP20
A

Ø 110 cm
H 85 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 10 x MAX 60W
9 kg
acacia / acacia

LE0359-5+5-A

IP20
D2W

Ø 80 cm
H 80 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 6 x MAX 60W
7 kg
Graphite / White
Grafite / Bianco

L0359-6-D2W

230 231

V
EL

V
ET

 -
 3

5
9

Velvet



Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 10 cm Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 10 cm

LP0514-5-M2D1 LP0514-6-FV

E14 5 x MAX 40W E14 6 x MAX 40W8 Kg 7 Kg

IP20

R

Ø

H

C

Parisienne
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

W 40 cm - H 40 cm - D 25 cm W 15 cm - H 40 cm - D 15 cm 

APP0514-2-M2D1APP0514-1-M2D1

E14 2 x MAX 40WE14 1 x MAX 40W 2 KG1 KG

Straw / Ivory
Pagliesco / Avorio

Aubergine / light gray
Melanzana / grigio chiaro 

Clear / Cristallo

C

232

LP0514-6-AV
Ø 75 cm - H 80 cm
E14 5 x MAX 40W

Parisienne

M2D1

FV

233



IP20

234 235234

E14 8 x MAX 60W
9 kg
sea green 
verde marino  

G2

PO
RTO


FI

N
O

 -
 3

5
6

L0356-8-G2
Ø 90 cm
H 80 cm
C 30 cm
R 12 cm

Portofino



IP20
F2

Ø 90 cm
H 80 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 6 x MAX 60W
7 kg
moka / moca

L0356-6-F2

236 237

PO
RTO


FI

N
O

 -
 3

5
6



Ø 80 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0347-6-D2

E14 6 x MAX 60W 5,2 KG

Ø 110 cm - H 75 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0347-8-M2

E14 8 x MAX 60W 8 KG

W 15 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0347-1-D2

E14 1 x MAX 60W 1 KG
W 40 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0347-2-D2

E14 2 x MAX 60W 1 KG
Ø 70 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0347-6-VD2-MG

E14 6 x MAX 60W 6KG

IP20

R

Ø

H

C

Tobia
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

238

Clear / Cristallo Aubergine / Melanzana

Opaque Dark Gray
Incamiciato grigio scuro

Graphite / Grafite

C

VD2 D2

M2

TO
BI

A
 -

 3
4

7

Tobia
L0347-8-M2
Ø 110 cm - H 75 cm
E14 8 x MAX 60W

239



240 241

A
M

ER
IC

A
N

O
 -

 5
1

5Americano
IP20

LT0515-6-M2V
Ø 85 cm
H 90 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 6 x MAX 40W
10 kg
aubergine / melanzana
ivory / avorio

M2

V



IP20

A
M

ER
IC

A
N

O
 -

 0
5

1
5

LT0515-6-CV
Ø 85 cm
H 90 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 6 x MAX 40W
11 kg
Clear / Cristallo
Ivory / Avorio

242 243

C

V



Prodotto non idoneo ad uso esterno

CH


A
PE

A
U

 -
 3

6
0

DP0360-12+6+6-CD1
Ø 120 cm - H 160 cm

E14 24 x MAX 40WChapeau
LEP0360-10+5-KA
Ø 95 cm - H 95 cm
E14 15 x MAX 40W

CH


A
PE

A
U

 -
 3

6
0

244 245



Prodotto non idoneo ad uso esternoProdotto non idoneo ad uso esterno

DP0360-16+8-CD1
Ø 120 cm - H 110 cm

E14 24 x MAX 40W

CH


A
PE

A
U

 -
 3

6
0

CH


A
PE

A
U

 -
 3

6
0

LEP0360-6+3-SW-MG
Ø 60 cm - H 70 cm
E14 9 x MAX 40W

247246



SSP0360-A
Ø 20 cm - H 50 cm
E14 1 x MAX 40W CH


A

PE
A

U
 -

 3
6

0

248 249



Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

LP0360-12-SW

E14 12 x MAX 40W 13 KG

Ø 95 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0360-10+5-CD1

E14 15 x MAX 40W 15 KG
Ø 120 cm - H 110 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0360-16+8-CD1

E14 24 x MAX 40W 25 KG
Ø 13.0 cm - H 110 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0360-18+9-CD1

E14 27 x MAX 40W 40 KG
Ø 120 cm - H 160 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0360-12+6+6-CD1

E14 24 x MAX 40W 22 KG

Ø 95 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

LP0360-10-CD1

E14 10 x MAX 40W 9 KG
Ø 95 cm - H 95 cm - C 30 cm - R 14 cm

LEP0360-10+5-KA

E14 15 x MAX 40W 15 KG
W 30 cm - H 45 cm - D 30 cmW 15 cm - H 45 cm - D 30 cm

APP0360-2-SA-1APP0360-1-SA

E14 2 x MAX 40WE14 1 x MAX 40W 2 KG1 KG

W 35 cm - H 45 cm - D 30 cm

APP0360-3-SA-1

E14 3 x MAX 40W 3 KG

Ø 50 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

LP0360-5-KA-MC

E14 5 x MAX 40W 3 KG
Ø 60 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

LP0360-5-CD1-MG

E14 5 x MAX 40W 6,5 KG

Ø 60 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

LEP0360-6+3-SW-MG

E14 9 x MAX 40W 6,5 KG

IP20

R

Ø

H

C

Chapeau
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
White / Bianco

Gold / Oro
White Silk / Seta
Acacia / Acacia

White Silk / Seta
White / Bianco

White Silk / Seta
Acacia / Acacia

Clear / Cristallo
Light Gray / Grigio chiaro

Gold / Oro
Acacia / Acacia

SA

CWCD1

KA KKSA

SW
R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

Ø 15 cm - H 35 cm

LUP0360-CD1

E14 1 x MAX 40W 1 KG

Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

LP0360-6-KKSA

E14 6 x MAX 40W 6 KG

Ø 20 cm - H 50 cm

SSP0360-A

E14 1 x MAX 40W 1 KG

250 251



Edgar
LE0376-10+5-S
Ø 90 cm - H 100 cm
E14 15 x MAX 60W

252 253

L0375-12-D
Ø 115 cm - H 105 cm

E14 12 x MAX 60W

ED
G

A
R 

- 
3

7
5

E D
G

A
R 

- 
3

7
5



Ø 70 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0375-6-W

E14 6 x MAX 60W 8 KG

Ø 85 cm - H 95 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0375-8-K

E14 8 x MAX 60W 10 KG
Ø 90 cm - H 100 cm - C 30 cm - R 14 cm

LE0376-10+5-S

E14 15 x MAX 60W 15 KG
Ø 80 cm - H 95 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0375-6+3-WCK

E14 9 x MAX 60W 12 KG

W 15 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0375-1-W

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 30 cm - H 25 cm - D 25 cm

AP0375-2-W

E14 2 x MAX 60W 3 KG
Ø 70 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0375-5-W

E14 5 x MAX 60W 6 KG

Ø 115 cm - H 105 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0375-12-D

E14 12 x MAX 60W 12 KG

IP20

254

R

Ø

H

C

AP0375-2-W
W 30 cm - H 25 cm - D 25 cm
E14 2 x MAX 60W

ED
G

A
R 

- 
3

7
5

255

Edgar
Technical data

Colors

General Specifications

White / Bianco

White Silk / Seta

White / Bianco
Gold / Oro

Gold / Oro

Smoke / Fumo

K

WK

S

W

D

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

254



257

LP0484-5-D2W
Ø 70 cm – H 75 cm
E14 5 x MAX 40W Gatsby

LP0484-8-KX
Ø 85 cm - H 80 cm
E14 8 x MAX 40W

G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4

256

G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4



G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4

SP0484-10+5+CD1
Ø 100 cm - H 170 cm
E14 15 x MAX 40W

G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4

258 259



W 45 cm - H 50 cm - D 30 cm

APEP0484-3+2-WCW

E14 5 x MAX 40W 3 KG
Ø 70 cm - H 75 cm - C 30 cm - R 12 cm

LP0484-5-D2W

E14 5 x MAX 40W 7 KG
Ø 85 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 14 cm

LP0484-8-KX

E14 8 x MAX 40W 10 KG
Ø 120 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0484-10+5-AV

E14 15 x MAX 40W 20 KG

Ø 100 cm - H 170 cm - C 55 cm - R 14 cm Ø 135 cm - H 190 cm - C 55 cm - R 14 cm

SP0484-10+5+CD1 SP0484-12+6-WCW

E14 15 x MAX 40W E14 18 x MAX 40W25 KG 32 KG

IP20

260

R

Ø

H

C

SP0484-12+6-WCW
Ø 135 cm – H 190 cm
E14 18 x MAX 40W 

G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4

261261260

Gatsby 
Technical data

Colors

General Specifications

A1V WCW

D2W KX

Amber / Ambra
Ivory / Avorio

White / Bianco
Clear / Cristallo
White / Bianco

Gold / Oro
Red / Rosso

Graphite / Grafite
White / Bianco

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

G
AT

SB
Y

 -
 4

8
4



262 263

G
AT

SB
Y

 N
A

KE
D

 -
 4

8
4

Gatsby Naked
S0484-12+6-C
Ø 140 cm - H 190 cm
E14 18 x MAX 40W

G
AT

SB
Y

 N
A

KE
D

 -
 4

8
4

262 263



Ø 75 cm - H 75 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0484-5-D2

E14 5 x MAX 40W 7 KG
Ø 85 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 14 cmØ 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0484-8-KL0484-6-W

E14 8 x MAX 40WE14 6 x MAX 60W 11 KG8 KG
Ø 140 cm - H 190 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0484-12+6-WC

E14 18 x MAX 40W 32 KG

IP20

264

R

Ø

H

C

265

Gatsby Naked
Technical data

General Specifications

Colors
White / Bianco
Clear / Cristallo

Gold / Oro

Graphite / Grafite

WCD2

KR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

L0484-5-D2
Ø 75 cm – H 75 cm
E14 5 x MAX 40W 

G
AT

SB
Y

 N
A

KE
D

 -
 4

8
4
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LK0284-6-FC
Ø 75 cm - H 70 cm
E14 6 x MAX 60W

TR
ES

O
R 

- 
2

8
4

Tresor



268

Clear
CristalloC

W 20 cm - H 45 cm - D 30 cm

APK0284-1-FC

E14 1 x MAX 60W  3 KG
W 35 cm - H 45 cm - D 25 cm Ø 75 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 12 cm Ø 110 cm - H 85 cm - C 30 cm - R 14 cm

APK0284-2-K LK0284-6-FC LK0284-9-K-1

E14 1 x MAX 60W E14 6 x MAX 60W E14 9 x MAX 60W3 KG 10 KG 17 KG

IP20

R

Ø

H

C

LK0284-9-K-1
Ø 110 cm - H 85 cm
E14 9 x MAX 60W

269

Tresor
Technical data

General Specifications

Colors
Gold
Oro

Straw
PagliescoF K

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

TR
ES

O
R 

- 
2

8
4



Simplicissimus 
360
LE0360-10+5-K
Ø 95 cm - H 95 cm
E14 15 x MAX 60W

270 271

SI
M

PL
IC

IS
SI

M
U

S 
- 

3
6

0

L0360-12-S
Ø 100 cm - H 90 cm
E14 12 x MAX 60W

SI
M

PL
IC

IS
SI

M
U

S 
- 

3
6

0



Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0360-5-CJ

E14 5 x MAX 60W 6 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0360-6-KKS

E14 6 x MAX 60W 8 KG
Ø 95 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0360-8-C

E14 8 x MAX 60W 10 KG
Ø 95 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0360-10-C

E14 10 x MAX 60W 12 KG

Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0360-12-S

E14 12 x MAX 60W 14 KG
W 130 cm - H 95 cm - D 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

LB0360-12-C

E14 12 x MAX 60W 15 KG
Ø 95 cm - H 95 cm - C 30 cm - R 14 cm

LE0360-10+5-K

E14 15 x MAX 60W 18 KG
Ø 120 cm - H 110 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0360-18+9-C

E14 27 x MAX 40W 40 KG

Ø 15 cm - H 35 cm

LA0360-S

E14 1 x MAX 60W 1 KG
W 15 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0360-1-CW

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 30 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0360-2-S

E14 2 x MAX 60W 2 KG

Ø 45 cm - H 50 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0360-5-CW-MB

E14 5 x MAX 60W 4 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0360-5-K-MC

E14 5 x MAX 60W 4 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0360-5-D2-MG

E14 5 x MAX 60W 5 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

LE0360-6+3-S-MG

E14 9 x MAX 60W 9 KG

W 45 cm - H 25 cm - D 30 cm

AP0360-3-S

E14 3 x MAX 60W 3 KG

IP20

R

Ø

H

C

272 273

Simplicissimus 360
Technical data

Colors

General Specifications

C S

Gold / Oro

White Silk / Seta Graphite / Grafite

Gold / Oro
White Silk / Seta

Clear / Cristallo
White / Bianco

Clear / Cristallo

Clear / Cristallo
Black / Nero CW K

D2

CJ

KKS

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



LE0390-6+3-C
Ø 80 cm - H 80 cm
E14 9 x MAX 40W

Simplicissimus 
390

SI
M

PL
IC

IS
SI

M
U

S 
- 

3
9

0

274 275

L0390-5-KKS-MG 
Ø 70 cm - H 70 cm
E14 5 x MAX 40W

SI
M

PL
IC

IS
SI

M
U

S 
- 

3
9

0



Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0390-6-K

E14 6 x MAX 40W 8 KG
Ø 105 cm - H 65 cm - R 15 cm

PL0390-8-C

E14 8 x MAX 40W 10 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0390-8-CA

E14 8 x MAX 40W 10 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

LE0390-6+3-C

E14 9 x MAX 40W 10 KG
W 15 cm - H 30 cm - D 30 cm

AP0390-1-C

E14 1 x MAX 40W 2 KG
Ø 50 cm - H 50 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0390-5-SG2-MB

E14 5 x MAX 40W 4 KG

Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0390-3-A-MC

E14 3 x MAX 40W 3 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0390-5-C-MC

E14 5 x MAX 40W 4 KG
Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0390-5-KKS-MG

E14 5 x MAX 40W 5 KG
Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0390-6-SJ-MG

E14 6 x MAX 40W 6 KG

W 35 cm - H 30 cm - D 30 cm

AP0390-2-K

E14 2 x MAX 40W 2 KG
Ø 20 cm - H 35 cm

LA0390-C

E14 1 x MAX 60W 1 KG

IP20

R

Ø

H

C

276 277

Simplicissimus 390 
Technical data

Colors

General Specifications

CA

SG2

C

Gold / Oro

Clear / Cristallo
Acacia / Acacia

Gold / Oro
White Silk / Seta

Acacia / Acacia

White Silk / Seta
Lake / Verde Marino

Clear / Cristallo

White Silk / Seta
Black / Nero

K

SJ

A

KKS

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



278 279

D
IA

M
A

N
TE

 -
 3

5
5

LE0355-6+3-BC
Ø 80 cm - H 90 cm
E14 9 x MAX 40W

D
IA

M
A

N
TE

 -
 3

5
5

Diamante
L0355-6-AC
Ø 75 cm - H 90 cm
E14 6 x MAX 60W



L0355-6-WK
Ø 75 cm - H 90 cm
E14 6 x MAX 60W

D
IA

M
A

N
TE

 -
 3

5
5

LE0355-6+6-C
Ø 105 cm - H 105 cm
E14 12 x MAX 60W

D
IA

M
A

N
TE

 -
 3

5
5

280 281
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W 15 cm - H 35 cm - D 25 cm

AP0355-1-C

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 25 cm - H 35 cm - D 25 cm

AP0355-2-CK

E14 2 x MAX 60W 2 KG
W 30 cm - H 35 cm - D 25 cm

AP0355-3-WK

E14 3 x MAX 60W 3 KG
Ø 45 cm - H 50 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0355-6-S-MB

E14 6 x MAX 60W 5 KG

Ø 75 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0355-6-D2C

E14 6 x MAX 60W 10 KG
Ø 105 cm - H 105 cm - C 30 cm - R 14 cm

LE0355-6+6-C

E14 12 x MAX 60W 16 KG
Ø 75 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0355-6+3-CK

E14 9 x MAX 40W 13 KG
Ø 65 cm - H 85 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0355-5-Q1C-MG

E14 5 x MAX 60W 7 KG

IP20

D
IA

M
A

N
TE

 -
 3

5
5

R

Ø

H

C

D0355-6+3-CK
Ø 75 cm - H 90 cm
E14 9 x MAX 60W

283

Diamante
Technical data

Colors

General Specifications

C
Clear / Cristallo 
Gold / Oro

White Silk / Seta

Clear / Cristallo 

White / Bianco
Gold / Oro

Graphite / Grafite
Clear / Cristallo 

Acacia / Acacia
Clear / Cristallo

WK

CK

S

D2C

AC

Q1C
Sky Blu / Celeste
Clear / Cristallo 

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



SW
IN

G
 -

 2
7

4

L0274-5-K
Ø 80 cm - H 80 cm
E14 5 x MAX 40W

Swing 274
SW

IN
G

 -
 2

7
4

284 285

PL0274-5-A
Ø 85 cm - H 55 cm
E14 5 x MAX 40W
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W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0274-1-C

E14 1 x MAX 40W 2 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0274-2-A

E14 2 x MAX 40W 2 KG
W 50 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0274-3-C

E14 3 x MAX 40W 3 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0274-3-A-MC

E14 3 x MAX 40W 5 KG

Ø 85 cm - H 55 cm - R 12 cm

PL0274-5-A

E14 5 x MAX 40W 6 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0274-5-K

E14 5 x MAX 40W 7 KG
Ø 95 cm - H 55 cm - R 12 cm

PL0274-9-S

E14 9 x MAX 40W 10 KG

IP20

R

Ø

H

C

PL0274-9-S
Ø 95 cm - H 55 cm
E14 9 x MAX 40W

SW
IN

G
 -

 2
7

4

287

Swing 274
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo 

White Silk / SetaAcacia / Acacia

Gold / Oro

C

SA

KR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



D0275-12+6-C
Ø 100 cm - H 140 cm

E14 18 x MAX 60W

SW
IN

G
 -

 2
7

5

L0275-6-S
Ø 75 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 60W

Swing 275
SW

IN
G

 -
 2

7
5

288 289



290

SW
IN

G
 -

 2
7

5

W

D0275-15+10+5-W
Ø 130 cm
H 210 cm

E14 30 x MAX 40W
40 kg
White / Bianco

IP20

W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0275-1-C

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0275-2-S

E14 2 x MAX 60W 2 KG
W 50 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0275-3-C

E14 3 x MAX 60W 3 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0275-5-D

E14 5 x MAX 60W 8 KG

Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0275-6-Q2

E14 6 x MAX 60W 10 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0275-12-C

E14 12 x MAX 60W 18 KG
Ø 75 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0275-6-A0

E14 6 x MAX 60W 12 KG
Ø 100 cm - H 140 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0275-12+6-C

E14 18 x MAX 60W 32 KG

IP20

R

Ø

H

C

291

Swing 275
Technical data

Colors

General Specifications

Smoke / Fumo

Ocean Blue / Blu oceano

Clear / Cristallo

Iridescent Amber / Ambra iridato

Gold / Oro

C

Q2A0

K

D

S
White Silk / Seta

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



COCO





 -
 3

7
1

LEP0371-7+7-CW
Ø 100 cm - H 70 cm
E14 14 x MAX 40W

Coco
COCO





 -

 3
7

1

292 293



DP0371-6+6+6-CAA
Ø 105 cm - H 90 cm
E14 18 x MAX 40W

294 295

COCO





 -
 3

7
1

APEP0371-2+1-CAA
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm
E14 3 x MAX 40W



W 35 cm - H 30 cm - D 25 cm

APP0371-2-CW

E14 2 x MAX 40W 2 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm

APEP0371-2+1-CAA

E14 3 x MAX 40W 2 KG
Ø 45 cm - H 55 cm - C 30 cm - R 10 cm

LP0371-5-KA-MB

E14 5 x MAX 40W 3 KG
Ø 80 cm - H 65 cm - C 30 cm - R 12 cm

LP0371-7-KA

E14 7 x MAX 40W 6 KG

Ø 110 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 12 cm

LP0371-9-WW

E14 9 x MAX 40W 8 KG
Ø 70 cm - H 75 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0371-6+6-D2D2-MG

E14 12 x MAX 40W 7 KG
Ø 105 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 14 cm

DP0371-6+6+6-CAA

E14 18 x MAX 40W 12 KG
Ø 100 cm - H 100 cm - C 30 cm - R 14 cm

DP0371-10+5-W

E14 15 x MAX 40W 11 KG

IP20

296

R

Ø

H

C

297

Coco
Technical data

Colors

General Specifications

Graphite / Dark Gray
Grafite / Grigio scuro

Clear / Cristallo
White / Bianco

Clear / Cristallo
Amber / Ambra
Amber / Ambra

White / Bianco
White / Bianco

Gold / Oro
Amber / Ambra

CAA

KA

D2D2

WW CWR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

DP0371-6+6+6-D2D2
Ø 105 cm - H 90 cm
E14 18 x MAX 40W

COCO





 -
 3

7
1
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Prodotto non idoneo ad uso esterno

D0550-12+6-CA
Ø 120 cm - H 140 cm

E14 18 x MAX 60W
L0550-8-K
Ø 95 cm - H 90 cm
E14 8 x MAX 60W

Capriccio 550
C

A
PR

ICCIO



 -

 5
5

0

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

5
0



L0550-5-K-MB

L0550-5-KU-MB

L0550-5-KW-MB

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

5
0

L0550-5-KG-MB

L0550-5-KJ-MB

L0550-5-KB-MB

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 45 cm - H 50 cm
E14 5 x MAX 60W

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

5
0

300 301
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D0550-12+6+6-C
Ø 120 cm - H 160 cm

E14 24 x MAX 40W

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

5
0

303

D0550-10+5-F
Ø 110 cm - H 120 cm
E14 15 x MAX 60W

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

5
0



Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0550-5-CJ

E14 5 x MAX 60W 6 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0550-6-C

E14 6 x MAX 60W 8 KG
Ø 95  cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm Ø 80  cm - H 105 cm - C 55 cm - R 12 cm

L0550-8-S SM0550-6-CJ

E14 8 x MAX 60W E14 6 x MAX 60W12 KG 10 KG

Ø 110 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0550-10+5-F

E14 15 x MAX 60W 18 KG
Ø 120 cm - H 140 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0550-12+6-CA

E14 18 x MAX 60W 21 KG
Ø 120 cm - H 160 cm - C 55 cm - R 14 cmØ 120 cm - H 160 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0550-12+6+6-CL0550-12-C

E14 24 x MAX 40WE14 24 x MAX 40W 28 KG28 KG

W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0550-1-C

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0550-2-S

E14 2 x MAX 60W 2 KG
W 45 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0550-3-S

E14 3 x MAX 60W 3 KG
Ø 65 cm - H 50 cm - R 10 cm

PL0550-CA

E14 3 x MAX 60W 7 KG

Ø 45 cm - H 50 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0550-5-KG-MB

E14 5 x MAX 60W 5 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0550-3-K-MC

E14 3 x MAX 60W 4 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0550-5-K-MC

E14 5 x MAX 60W 5 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0550-5-SA-MG

E14 5 x MAX 60W 6 KG

IP20

R

Ø

H

C

304 305

Capriccio 550
Technical data

Colors

Gold / Oro

Clear / Cristallo
Black / Nero

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Straw / PagliescoWhite Silk / Seta
Amber / Ambra

Gold / Oro
Green / Verde

Gold / Oro
Black / Nero

Gold / Oro
Blue / Blu

Gold / Oro
Ruby / Rubino

Gold / Oro
White / Bianco

Clear / Cristallo

White Silk / Seta

CJ

SAS

CAC

K

F

KG

KJKB KU

KW

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento General Specifications
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Capriccio 560

W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0560-1-C

E14 1 x MAX 40W 2 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0560-2-K

E14 2 x MAX 40W 2 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0560-5-C-MC

E14 5 x MAX 40W 6 KG
Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0560-6-SJ-MG

E14 6 x MAX 40W 6 KG

Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0560-5-C

E14 5 x MAX 40W 8 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0560-6-K

E14 6 x MAX 40W 9 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0560-8-K

E14 8 x MAX 40W 14 KG
Ø 90 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

LE0560-6+3-C

E14 9 x MAX 40W 9 KG

IP20

R

Ø

H

C

C
A

PR
ICCIO




 -
 5

6
0

LE0560-6+3-C
Ø 90 cm - H 80 cm
E14 9 x MAX 40W 

307

Capriccio 560
Technical data

Colors

General Specifications

Gold / OroClear / Cristallo

White Silk / Seta
Black / Nero

K

SJ

C

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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LE0364-8+4-K
Ø 80 cm - H 85 cm
E14 12 x MAX 60W

Bellepoque 
364

BE
LL

EP
O

Q
U

E 
- 

3
6

4

W 15 cm - H 45 cm - D 30 cm

AP0364-1-W

E14 1 x MAX 60W 3 KG
W 35 cm - H 45 cm - D 30 cm

AP0364-2-K

E14 2 x MAX 60W 3 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0364-5-Q1-MG

E14 6 x MAX 60W 7 KG

Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0364-6-W

E14 6 x MAX 60W 10 KG

Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

Ø 90 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cmØ 90 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0364-8-Q1-MG

L0364-8-CKL0364-8-C

E14 8 x MAX 60W

E14 8 x MAX 60WE14 8 x MAX 60W

10 KG

12 KG10 KG
Ø 80 cm - H 85 cm - C 30 cm - R 12 cm

LE0364-8+4-K

E14 12 x MAX 60W 12 KG

IP20

R

Ø

H

C

309

Bellepoque 364
Technical data

Colors

General Specifications

CKW
Clear / Cristallo
Gold / Oro

Gold / Oro

White / Bianco

KS
White Silk / Seta

Q1
Sky blue / Celeste

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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W 40 cm - H 40 cm - D 25 cm

APE0394-2+1-W

E14 3 x MAX 40W 3 KG
Ø 85 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0394-6-A

E14 6 x MAX 40W 8 KG
Ø 85 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

LE0394-6+3-W

E14 9 x MAX 40W 10 KG
Ø 85 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0394-5-Q1

E14 5 x MAX 40W 7 KG

IP20

R

Ø

H

C
L0394-6-A
Ø 85 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 40W

Bellepoque 
394

BE
LL

EP
O

Q
U

E 
- 

3
9

4
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Bellepoque 394
Technical data

Colors

General Specifications

Amber / Ambra White / Bianco

Sky blue / Celeste

A W

QR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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FL
U

A
G

E 
- 

2
7

8

SRE0278-8+8-S
Ø 130 cm - H 140 cm

E14 16 x MAX 60W

SRE0278-6+3-W
Ø 100 cm - H 100 cm
E14 9 x MAX 60W

FL
U

A
G

E 
- 

2
7

8

Fluage

313
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FL
U

A
G

E 
- 

2
7

8

L0278-6-F2
Ø 75 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 60W

FL
U

A
G

E 
- 

2
7

8



W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0278-1-S

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0278-2-S

E14 2 x MAX 60W 2 KG
Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0278-5-D2-MB L0278-6-S-MB

L0278-6-F2

G9 5 x MAX 25W E14 6 x MAX 60W

E14 6 x MAX 60W

4 KG 5 KG

9 KG
Ø 130 cm - H 140 cm - C 55 cm - R 14 cm

SRE0278-8+8-S

E14 16 x MAX 60W 28 KG
Ø 100 cm - H 100 cm - C 30 cm - R 12 cm

SRE0278-6+3-VA

E14 9 x MAX 60W 19 KG

IP20

F2

VF

FL
U

A
G

E 
- 

2
7

8

White / Bianco

W

R

Ø

H

C

316 317

Fluage
Technical data

Colors

General Specifications

White Silk / Seta Ivory / Avorio

Graphite / Grafite Moka / Moka

Cappuccino

S VA

D2R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

AP0278-2-S
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm
E14 2 x MAX 60W



319318

CW

SRP0545-8-CW
Ø 100 cm
H 110 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 8 x MAX 60W
18 kg
Clear / Cristallo
White / Bianco

IP20

M
O

N
TEC


RI

STO


 -
 5

4
5

M
O

N
TEC


RI

STO


 -
 5

4
5

Montecristo

IP20
CW

APRP0545-2-CW
Ø 35 cm
H 50 cm
D 30 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 2 x MAX 60W
5 kg
Clear / Cristallo
White / Bianco



M
O

N
TEC


RI

STO


 -
 5

4
5

M
O

N
TEC


RI

STO


 -
 5

4
5

IP20
J

SRP0545-8-JJ
Ø 100 cm
H 110 cm
C 30 cm

E14 8 x MAX 40W
15 kg
Black / Nero

M
O

N
TEC


RI

STO


 -
 5

4
5

320 321321



PA
STE

R
N

A
K 

- 
1

0
3

5
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SK1035-8-F
Ø 90 cm - H 115 cm
E14 6 x MAX 60W

PA
STE

R
N

A
K 

- 
1

0
3

5

Pasternak



324 325

PA
STE

R
N

A
K 

- 
1

0
3

5

PA
STE

R
N

A
K 

- 
1

0
3

5
LK1035-6-F2
Ø 70 cm - H 85 cm
E14 6 x MAX 60W



Ø 90 cm - H 115 cm - C 30 cm - R 10 cm

SK1035-8-F

E14 8 x MAX 60W 16 KG
Ø 140 cm - H 190 cm - C 55 cm - R 14 cm

SK1036-48-A

E14 48 x MAX 40W 80 KG
W 30 cm - H 40 cm - D 25 cm

AP1035-2-C

E14 1 x MAX 40W 3 KG
Ø 70 cm - H 85 cm - C 30 cm - R 10 cm

LK1035-6-F2

E14 6 x MAX 60W 10 KG

IP20Ø

H

C

Pasternak
Technical data

Colors

General Specifications

Acacia / Crystal
Acacia / Cristallo

Crystal
CristalloCR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

326 327

PA
STE

R
N

A
K 

- 
1

0
3

6
SK1036-48-A
Ø 140 cm - H 190 cm
E14 48 x MAX 40W

AC

327

Straw
Pagliesco

Moka
Moka

F

F2



L0090-6-CK
Ø 80 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 40W

A
CC


A

D
U

EO
 -

 0
9

0

L0090-5-SC-MG
Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm
E14 5 x MAX 40W
   7 KG

Accadueo
A

CC


A
D

U
EO

 -
 0

9
0

328 329



DPL0090-6+12-C
Ø 105 cm - H 75 cm - R 14 cm

E14 18 x MAX 40W

A
CC


A

D
U

EO
 -

 0
9

0

AP0090-2-CA
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm
E14 2 x MAX 40W

A
CC


A

D
U

EO
 -

 0
9

0

331330
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W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0090-1-CA

E14 1 x MAX 40W 2 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0090-3-K-MC

E14 3 x MAX 40W 4 KG
Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0090-5-CA-MG

E14 5 x MAX 40W 7 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0090-6-C

E14 6 x MAX 40W 9 KG

W 100 cm - H 60 cm - D 105 cm - R 12 cm

PL0090-8-CK

E14 8 x MAX 40W 10 KG
Ø 95 cm - H 70 cm - R 14 cm

DPL0090-3+6-C

E14 9 x MAX 40W 11 KG
W 100 cm - H 90 cm - D 105 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0090-8-CK

E14 8 x MAX 40W 13 KG
Ø 90 cm - H 115 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0090-6-C

E14 6 x MAX 40W 12 KG

IP20

R

Ø

H

C

S0090-6-C
Ø 90 cm - H 115 cm
E14 6 x MAX 40W

A
CC


A

D
U

EO
 -

 0
9

0

333

K

CAC

CKSC

Accadueo
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo

White Silk / Seta
Clear / Cristallo

Gold / Oro

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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Bovary

335

BO
VA

RY
 -

 8
1

1

S0811-16+8+4-WC
Ø 160 cm - H 220 cm
E14 28 x MAX 40W

bo
vary


 -

 8
1

1



BO
VA

RY
 -

 8
1

1

S0811-24+12+6-A2
Ø 200 cm - H 300 cm

E14 42 x MAX 40W

336 337



Ø 120 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0811-12+6-WC

E14 18 x MAX 40W 32 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 26 cm

AP0811-2-WC

E14 2 x MAX 60W 2 KG
Ø 70 cm - H 65 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0811-5-JCK-MG

E14 5 x MAX 60W 8 KG
Ø 90 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0811-6-WC-ML

E14 6 x MAX 60W 11 KG

Ø 160 cm - H 220 cm - C 55 cm - R 14 cm Ø 200 cm - H 300 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0811-16+8+4-WC S0811-24+12+6-A2

E14 28 x MAX 40W E14 42 x MAX 40W60 KG 250 KG

L0811-5-JCK-MG
Ø 70 cm - H 65 cm
E14 8 x MAX 60W

BO
VA

RY
 -

 8
1

1

A2
Tangerine / Mandarino

IP20

338

R

Ø

H

C

339

Bovary
Technical data

Colors

General Specifications

White / Bianco Black / Nero 
Clear / Cristallo
Gold / Oro W JCK

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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L0820-8-SC
Ø 95 cm - H 90 cm
E14 8 x MAX 60W

V-
C

LA
SS

IC
 8

0
0

 -
 8

2
0

V-Classic 800
L0820-5-SCK-MG
Ø 65 cm - H 70 cm
E14 5 x MAX 60W

V-
C

LA
SS

IC
 8

0
0

 -
 8

2
0

340



L0820-5-CR-MC

L0820-5-CM-MC

L0820-5-CA-MC

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

V-
C

LA
SS

IC
 8

0
0

 -
 8

2
0

L0820-5-CG-MC

L0820-5-CQ-MC

L0820-5-CB-MC

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

Ø 55 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 60W

V-
C

LA
SS

IC
 8

0
0

 -
 8

2
0

342 343



S0820-12+6-CK
Ø 140 cm - H 180 cm

E14 18 x MAX 60W

V-
C

LA
SS

IC
 8

0
0

 -
 8

2
0

APE0829-3+2-CA
W 50 cm - H 55 cm - D 30 cm
E14 5 x MAX 60W

345344



Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0823-5-KR-MC

E14 5 x MAX 60W 6 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0820-5-D2C-MG

E14 5 x MAX 60W 6 KG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0826-6-SCK-MG

E14 6 x MAX 60W 8 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0823-6-C

E14 6 x MAX 60W 8 KG

Ø 95 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0820-8-SC

E14 8 x MAX 60W 10 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0823-10-K

E14 10 x MAX 60W 19 KG

Ø 95 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0820-8+4-CK

E14 12 x MAX 60W 18 KG
Ø 95 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0826-10+5-CK

E14 15 x MAX 60W 20 KG
Ø 140 cm - H 180 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0820-12+6-CK

E14 18 x MAX 60W 25 KG

Ø 80 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0820-6-CK

E14 6 x MAX 60W 8 KG

Ø 100 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0820-8-CK

E14 8 x MAX 60W 10 KG

Ø 110 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0829-12-C

E14 12 x MAX 60W 20 KG
Ø 50 cm - H 70 cm

F0820-5-SCK

E14 5 x MAX 60W 5 KG
Ø 60 cm - H 195 cm

P0820-5-CK

E14 5 x MAX 60W 15 KG
W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0820-1-SCK

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0820-2-SCK

E14 2 x MAX 60W 2 KG

W 50 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0826-3-CK

E14 3 x MAX 60W 3 KG
W 50 cm - H 75 cm - D 30 cm

AP0820-3+2-CK

E14 5 x MAX 60W 4 KG
W 50 cm - H 55 cm - D 30 cm

APE0820-3+2-CA

E14 5 x MAX 60W 4 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0829-3-CA-MC

E14 3 x MAX 60W 5 KG

IP20

R

Ø

H

C

346 347

V-Classic 800
Technical data

Colors

General Specifications

White Silk / Seta
Clear / Cristallo

White Silk / Seta
Amber / Ambra

Graphite / Grafite
Clear / Cristallo

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Gold / Oro
Rose / Rosa

Clear / Cristallo

Clear / Cristallo
Rose / Rosa

Clear / Cristallo
Blue / Blu

Clear / Cristallo
Green / Verde

Clear / Cristallo
Sky Blue / Celeste

Clear / Cristallo
Amethyst / Amestista

Gold / Oro

CA

KRC

SCK SCA

SC

CK

D2C

CG

CB

CR

CM

CQ

K

White Silk / Seta
Gold / Oro

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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L0909-8-S
Ø 100 cm - H 90 cm
E14 8 x MAX 40W

V-Classic 900
V-

C
LA

SS
IC

 9
0

0
 -

 9
0

9
L0909-5-D-MC
Ø 60 cm - H 60 cm
E14 5 x MAX 40W

V-
C

LA
SS

IC
 9

0
0

 -
 9

0
9



Ø 70 cm - H 55 cm  - R 10 cm

PL0906-6-SCK-MG

E14 6 x MAX 40W 6 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0906-5-SCK

E14 5 x MAX 40W 8 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0906-6-CRK

E14 6 x MAX 40W 9 KG

Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0909-8-S

E14 8 x MAX 40W 12 KG
Ø 120 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0906-12-C

E14 12 x MAX 40W 21 KG

Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0906-5-CK-MG

E14 5 x MAX 40W 7 KG

Ø 110 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 14 cm

L0906-10-CK

E14 10 x MAX 40W 20 KG
Ø 100 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

D0909-8+4-CQ

E14 12 x MAX 40W 22 KG

Ø 20 cm - H 35 cm

LA0906-SCK

E14 1 x MAX 40W 1 KG
W 25 cm - H 40 cm - D 35 cm

AP0906-1-SCK

E14 1 x MAX 40W 2 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 35 cm

AP0906-2-CA

E14 2 x MAX 40W 2 KG
W 50 cm - H 40 cm - D 35 cm

AP0906-3-SC

E14 3 x MAX 40W 3 KG

W 50 cm - H 75 cm - D 30 cm

AP0909-3+2-C

E14 5 x MAX 40W 4 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0906-3-SCA-MC

E14 3 x MAX 40W 4,5 KG
Ø 60 cm - H 40 cm - R 10 cm

PL0909-5-K-MC

E14 5 x MAX 40W 4,5 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0909-5-D-MC

E14 5 x MAX 40W 6 KG

IP20

R

Ø

H

C

350 351

V-Classic 900
Technical data

Colors

General Specifications

White Silk / Seta
Clear / Cristallo

White Silk / Seta

Smoke / Fumo

White Silk / Seta
Amber / Ambra

Clear / Cristallo
Sky Blue / Celeste

White Silk / Seta
Gold / Oro

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo
Gold / Oro
Rose / Rosa

Clear / Cristallo

Gold / Oro

CA

C

SCK SCA

SC

S

DCK

CRK

K

CQ

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



352 353

SRP0434-8-DCV

V-magic
V-

M
A

G
IC

 -
 4

3
4

IP20
Ø 90 cm
H 100 cm
C 30 cm

E14 8 x MAX 60W
25 kg

smoke / fumo

crystal / cristallo

ivory / avorio

D

V

C



S0170-6-CK
Ø 75 cm - H 115 cm

E14 6 x MAX 60W

FE
N

IX
 -

 1
7

0

L0170-6-CKRZ
Ø 75 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 60W

Fenix
FE

N
IX

 -
 1

7
0

354 355



356356

W 25 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0170-1-CK

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0170-2-CK

E14 2 x MAX 60W 2 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0170-3-CK-MC

E14 3 x MAX 60W 5 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0170-5-SCK-MC

E14 5 x MAX 60W 6 KG

Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0170-5-CU-MG

E14 5 x MAX 60W 7 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0170-6-CKRZ

E14 6 x MAX 60W 12 KG
Ø 95 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0170-8-CK

E14 8 x MAX 60W 16 KG
Ø 75 cm - H 115 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0170-6-CK

E14 6 x MAX 60W 9 KG

IP20

R

Ø

H

C

FE
N

IX
 -

 1
7

0
L0170-6-CRK
Ø 75 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 60W

357

Fenix
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Rose / Rosa
Gold / Oro

Clear / Cristallo 
Gold / Oro
Rose / Rosa
Vitreous paste / Pasta vitrea

Clear / Cristallo 
Ruby / Rubino

Clear / Cristallo
Gold / Oro

White Silk / Seta
Gold / OroSCK

CRK

CU

CKRZCK

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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PL0086-6-C
Ø 100 cm - H 60 cm - R 12 cm

E14 6 x MAX 40W

G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
6

L0086-5-AK-MC
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm
E14 5 x MAX 40W

Golden 
Century 86

G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
6

359



G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
6

L0086-6-CK
Ø 80 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 40W

G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
6

L0086-8-CK
Ø 100 cm - H 90 cm
E14 8 x MAX 40W

360 361



W 25 cm - H 30 cm - D 30 cm

LA0086-CK-2

E14 1 x MAX 40W 1 KG
W 25 cm - H 40 cm - D 35 cm

AP0086-1-CK

E14 1 x MAX 40W 2 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0086-2-CK

E14 2 x MAX 40W 2 KG
Ø 60 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0086-3-CK-MC

E14 3 x MAX 40W 6 KG

Ø 70 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0086-5-C-MG

E14 5 x MAX 40W 9 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0086-6-CK

E14 6 x MAX 40W 13 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0086-8-CK

E14 8 x MAX 40W 20 KG
Ø 90 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

S0086-6-CA

E14 6 x MAX 40W 15 KG

IP20

362

R

Ø

H

C

G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
6

AP0086-2-CK
W 40 cm - H 40 cm - D 30cm
E14 2 x MAX 40W

363

Golden Century 86
Technical data

Colors

General Specifications

CA

C

AK
Amber / Ambra
Gold / Oro

CK

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

362



364

W 20 cm - H 40 cm - D 35 cm

AP0087-1-K

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 35 cm - H 40 cm - D 30 cm

AP0087-2-K

E14 2 x MAX 60W 2 KG
Ø 55 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0087-5-C-MC

E14 5 x MAX 60W 6 KG
Ø 75 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 13 cm

L0087-6-CK

E14 6 x MAX 60W 13 KG

IP20

R

Ø

H

C
L0087-5-S-MG
Ø 65 cm - H 70 cm - C 30 cm - R 10 cm
E14 5 x MAX 60W

G
O

LD
EN

 CE
N

TU
RY

 -
 0

8
7

Golden 
Century 87

365

C CK
Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo

K
Gold / Oro

S
White Silk / Seta

Golden Century 87
Technical data

Colors

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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L0402-6-CRZ-MB
Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

Galliano
G

A
LL

IA
NO


 -

 4
0

2

G
A

LL
IA

NO


 -
 4

0
2



L0402-6-KB-MB

L0402-6-K-MB

L0402-6-CMK-MB

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

G
A

LL
IA

NO


 -
 4

0
2

L0402-6-CRZ-MB

L0402-6-CAK-MB

L0402-6-KS-MB

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

G
A

LL
IA

NO


 -
 4

0
2

368 369



Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0402-6-CK-MB

G9 6 x MAX 25W 5 KG
Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0402-6-KB-MB

G9 6 x MAX 25W 5 KG
Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0402-6-CAK-MB L0402-6-CMK-MB

G9 6 x MAX 25W G9 6 x MAX 25W5 KG 5 KG

Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0402-6-CRZ-MB

G9 6 x MAX 25W 5 KG
Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

L0402-6-K-MB L0402-6-KS-MB L0402-6-D2CK-MB

G9 6 x MAX 25W G9 6 x MAX 25W G9 6 x MAX 25W5 KG 5 KG 5 KG

IP20

370

R

Ø

H

C

371

Galliano
Technical data

Colors

D2CK

Gold / Oro
Blue / Blu

Clear / Cristallo 
Gold / OroCK

K

Clear / Cristallo
Rose / Rosa
Vitreous paste / Pasta vitrea

Clear / Cristallo
Amber / Ambra
Gold / Oro

Gold / Oro
White Silk / Seta

Clear / Cristallo
Amethyst / Amestista
Gold / Oro

Gold / Oro

CMK

CAK CRZ

KS

KB

Graphite / Grafite
Clear / Cristallo 
Gold / Oro

General Specifications

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

L0402-6-D2CK-MB
Ø 40 cm - H 60 cm
G9 6 x MAX 25W

G
A

LL
IA

NO


 -
 4

0
2

*



372

G
IU

D
ECC


A

 -
 8

9
8

C
IP20 IP20

J

373

Giudecca
SR0898-12+6-C
Ø 140 cm
H 195 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 18 x MAX 40W 
60 kg
Clear / Cristallo

SR0898-12+6-J
Ø 140 cm
H 195 cm
C 30 cm
R 12 cm

E14 18 x MAX 60W
60 kg
Black / Nero



G
IU

D
ECC


A

 -
 8

9
8

IP20
C

APRE0898-3+2-C
Ø 70 cm
H 65 cm
D 42 cm

E14 5 x MAX 40W
9 kg
Clear / Cristallo

IP20
J

F0898-5-J
Ø 70 cm
H 120 cm

E14 5 x MAX 40W
13 kg
Black / Nero

374 375
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Toffee
SRM0727-10-CPZ
Ø 100 cm - H 100 cm
E14 10 x MAX 60W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7
APR0727-3-CPZ

Ø 50 cm - H 60 cm - D 40 cm
E14 3 x MAX 60W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7
TO

FF
EE

 -
 7

2
7



SM0727-8-CPZ
Ø 100 cm - H 90 cm

E14 8 x MAX 60W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7

379378

AP0727-3+2-CPZ
W 40 cm - H 80 cm - D 30 cm
E14 5 x MAX 60W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7



380

SM0727-12-CK
Ø 130 cm - H 95 cm
E14 12 x MAX 40W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7

SRM0727-8-CPZ
Ø 100 cm - H 100 cm
E14 10 x MAX 60W

TO
FF

EE
 -

 7
2

7

381



W 40 cm - H 60 cm - D 25 cm
E14 2 x MAX 60W 2 KG

Ø 100 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 12 cm

SM0727-8-CPZ

E14 8 x MAX 60W 18 KG
Ø 100 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 12 cm

SRM0727-8-CPZ

AP0727-2-CK

E14 8 x MAX 60W 19 KG
Ø 100 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

Ø 100 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 12 cm

SRM0727-10-CPZ

SM0727-8-CK

E14 10 x MAX 60W

E14 8 x MAX 60W

20 KG

18 KG

Ø 120 cm - H 95 cm - C 55 cm - R 14 cm

Ø 120 cm - H 95 cm - C 55 cm - R 14 cm

SM0727-12-CPZ

SM0727-12-CK

E14 12 x MAX 60W

E14 12 x MAX 60W

23 KG

23 KG
Ø 110 cm - H 115 cm - C 55 cm - R 14 cm

SRM0727-12-CPZ

E14 12 x MAX 60W 34 KG

W 25 cm - H 60 cm - D 30 cm

AP0727-1-CPZ

E14 1 x MAX 60W 2 KG
W 40 cm - H 60 cm - D 25 cm

AP0727-2-CPZ

E14 2 x MAX 60W 2 KG
W 40 cm - H 60 cm - D 25 cm

APR0727-2-CPZ

E14 2 x MAX 60W 3 KG
W 50 cm - H 60 cm - D 40 cm

APR0727-3-CPZ

E14 3 x MAX 60W 4 KG

W 40 cm - H 80 cm - D 30 cm

AP0727-3+2-CPZ

E14 5 x MAX 60W 4 KG
W 50 cm - H 95 cm - D 35 cm

APR0727-3+2-CPZ

E14 5 x MAX 60W 8 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 55 cm - R 12 cm

SM0727-6-CPZ

E14 6 x MAX 60W 12 KG
Ø 80 cm - H 80 cm - C 55 cm - R 12 cm

SRM0727-6-CPZ

E14 6 x MAX 60W 16 KG

IP20

R

Ø

H

C

382 383

Toffee
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo
Polychrome / Policromo
Vitreous paste / Pasta vitreaCPZ CK

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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R0001-6-CA
Ø 95 cm - H 100 cm

E14 6 x MAX 60WCaesar
C

A
ES

A
R 

- 
0

0
0

1

R0001-6-CK-MC-1
Ø 70 cm - H 75 cm
E14 6 x MAX 60W

385

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1
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APR0001-3-CPZK
W 50 cm - H 50 cm - D 40cm

E14 3 x MAX 40W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

R0001-9-CPZK
Ø 100 cm - H 100 cm
E14 21 x MAX 60W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1



S0001-12+6-C
Ø 125 cm - H 180 cm

E14 18 x MAX 40W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

AP0001-4+3-C
W 70 cm - H 100 cm - D 40 cm
E14 7 x MAX 40W

AP0001-4-C
W 70 cm - H 65 cm - D 40 cm
E14 4 x MAX 60W

388 389



C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

R0001-12+6+3-C-ML
Ø 200 cm - H 200 cm
E14 21 x MAX 60W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

390 391



392

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

393

R0001-12-C
Ø 120 cm - H 135 cm
E14 12 x MAX 60W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

393



RE0001-18+9+6-CK
Ø 70 cm - H 75 cm
E14 18 x MAX 40W

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

394 395



C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

C
A

ES
A

R 
- 

0
0

0
1

396 397



Ø 95 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 12 cm

Ø 95 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

Ø 120 cm - H 135 cm - C 55 cm - R 14 cm

R0001-6-K

RE0001-18+9+6-CK

R0001-12-C

E14 6 x MAX 60W

E14 6 x MAX 60W

E14 12 x MAX 60W15 KG

15 KG

37 KG
W 50 cm - H 50 cm - D 35 cm W 70 cm - H 65 cm - D 40 cm

APR0001-3-CK AP0001-4-C

E14 3 x MAX 60W E14 4 x MAX 60W4 KG 5 KG

Ø 55 cm - H 80 cm

W 50 cm - H 50 cm - D 40 cm

FR0001-5-K

APR0001-3-CPZK

E14 5 x MAX 60W

E14 3 x MAX 40W

15 KG

4 KG

Ø 60 cm - H 180 cm

Ø 100 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 12 cm

PR0001-5-K

R0001-9-CPZK

E14 5 x MAX 60W

E14 21 x MAX 60W

40 KG

22 KG

Ø 95 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 12 cm Ø 125 cm - H 180 cm - C 55 cm - R 12 cm

R0001-6-CA S0001-12+6-C

E14 6 x MAX 60W E14 18 x MAX 40W15 KG 30 KG
Ø 70 cm - H 75 cm - C 55 cm - R 10 cm

W 70 cm - H 100 cm - D 40 cm

R0001-6-CK-MC-1

AP0001-4+3-C

E14 6 x MAX 60W

E14 7 x MAX 40W

14 KG

8 KG
Ø 95 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 12 cm

Ø 200cm - H 200 cm - C 55 cm - R 14 cm

R0001-6-CKZ

R0001-12+6+3-C-ML

E14 6 x MAX 60W

E14 21 x MAX 60W

15 KG

80 KG

IP20

R

Ø

H

C

Caesar
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro
Vitreous paste / Pasta vitrea

Clear / Cristallo
Polychrome / Policromo
Vitreous paste / Pasta vitrea
Gold / Oro

Clear / Cristallo
Amber / Ambra

Gold / Oro

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Clear / Cristallo 

CACK

K

CKZ CPZK

CR Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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Regale
SRE0113-8+8-K
Ø 145 cm - H 100 cm 
E14 16 x MAX 60W
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SR0113-10-CK
Ø 110 cm - H 90 cm 
E14 10 x MAX 60W
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1
3

APR0113-3+2-CK
W 50 cm - H 70 cm - D 35 cm

E14 5 x MAX 60W
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G

A
LE
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1
3



404

Ø 110 cm - H 90 cm - C 55 cm - R 12 cm

SR0113-8-CK

E14 8 x MAX 60W 24 KG

W 25 cm - H 40 cm - D 35 cm

APR0113-1-CK

E14 1 x MAX 60W 3 KG
W 40 cm - H 40 cm - D 30 cm

APR0113-2-CK

E14 2 x MAX 60W 5 KG

W 50 cm - H 40 cm - D 40 cm

APR0113-3-CK

E14 3 x MAX 60W 7 KG

Ø 55 cm - H 80 cm

FR0113-3-CK

E14 3 x MAX 60W 15 KG
Ø 70 cm - H 190 cm

PR0113-5-CK

E14 5 x MAX 60W 40 KG

Ø 110 cm - H 85 cm - C 55 cm - R 12 cm

SR0113-6-CK

E14 6 x MAX 60W 17 KG
Ø 130 cm - H 100 cm - C 55 cm - R 14 cm

SR0113-12-K

E14 12 x MAX 60W 38 KG

IP20

R

Ø

H

C
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1
3

Ø 70 cm - H 190 cm
E14 5 x MAX 60W

PR0113-5-CK

405

Regale
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro

Gold / Oro

CK K

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



406

W 60 cm - H 50 cm - D 40 cm

APR0737-3-CK

E14 3 x MAX 60W 4 KG
W 55 cm - H 85 cm - D 40 cm

APR0737-3+2-CK

E14 5 x MAX 60W 8 KG
Ø 55 cm - H 80 cmØ cm - H cm

FR0737-3+1-CKAPR0737-2-C

E14 4 x MAX 60WE14 1 x MAX 60W 15 KG15 KG

R0737-12-CK

E14 12 x MAX 60W 50 KG
Ø 145 cm - H 120 cm - C 55 cm - R 14 cm

IP20

R

Ø

H

C

Sherazade
Sh
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R0737-12-CK
Ø 145 cm - H 120 cm 
E14 12 x MAX 60W

407

Sherazade
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo 
Gold / OroCK

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



408

Ø 55 cm - H 80 cm

FR0725-3-CUPZ

E14 3 x MAX 60W 15 KG
Ø 60 cm - H 180 cm

P0725-5-CUPZ

E14 5 x MAX 60W 40 KG
W 45 cm - H 50 cm - D 30 cm W 70 cm - H 60 cm - D 70 cm - C 30 cm - R 10 cm

APR0725-2-CUPZ SR0725-5-CUPZ-MC

E14 2 x MAX 60W E14 5 x MAX 40W4 KG 5 KG

Ø 100 cm - H 115 cm - C 55 cm - R 12 cm

RE0725-6+3+3-CUPZ

E14 12 x MAX 60W 30 KG

IP20

Ø 40 cm - H 60 cm - C 30 cm - R 10 cm

SRE0725-6+3-CUPZ

G9 6 x MAX 25W 5 KG

R

Ø

H

C

Kia Ora
RE0725-6+3+3-CUPZ
Ø 100 cm - H 115 cm
E14 12 x MAX 60W

KI
A

 O
RA

 -
 7

2
5

409

Kia Ora
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo 
Ruby / Rubino
Polychrome / Policromo
Vitreous paste / Pasta vitrea

CUPZ

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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Nabucco
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R0739-16+8+8-CKWZ
Ø 160 cm - H 200 cm
E14 32 x MAX 40W
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R0739-16+8+8-C
Ø 160 cm - H 160 cm
E14 32 x MAX 40W
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R0739-12+4+4-CK
Ø 145 cm - H 175 cm

E14 20 x MAX 40W

N
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3
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416

Ø 80 cm - H 200 cm

PR0739-6+3-CKWZ

E14 9 x MAX 60W 50 KG
W 50 cm - H 80 cm - D 35 cm

APR0739-3+2-CKWZ

E14 5 x MAX 60W 8 KG
Ø 95 cm - H 110 cm - C 55 cm - R 12 cm

R0739-6-CKWZ

E14 6 x MAX 60W 22 KG
Ø 160 cm - H 200 cm - C 55 cm - R 14 cm

R0739-16+8+8-CKWZ

E14 32 x MAX 40W 90 KG

Ø 160 cm - H 160 cm - C 55 cm - R 14 cm

R0739-16+8+8-C

E14 32 x MAX 40W 80 KG
Ø 145 cm - H 175 cm - C 55 cm - R 14 cm

R0739-12+4+4-CK

E14 20 x MAX 40W 70 KG

IP20

R

Ø

H

C

N
A
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3
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R0739-6-CKWZ
Ø 95 cm - H 110 cm
E14  6 x MAX 60W 

417

Nabucco
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro
White / Bianco
Vitreous paste / Pasta vitrea

CKWZ

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

P Depth / Profondità

L Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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CPZ

R0746-9-CPZ
W 120 cm 
H 120 cm 
D 120 cm 
C 55 cm 
R 14 cm

E14 9 x MAX 60 W
30 kg
clear / cristallo
polychrome / policromo
vitreous paste / pasta vitrea

IP20

Villa Borghese
V

IL
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O
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S
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CCK
IP20 IP20

RB0746-8-C
W 140 cm 
H 110 cm 
D 100 cm 
C 55 cm 
R 14 cm

E14 8 x MAX 60 W
20 kg
clear / cristallo 

RB0746-10-CK
W 160 cm 
H 175 cm 
D 120 cm 
C 55 cm 
R 14 cm

E14 10 x MAX 60 W
50 kg
Clear / Cristallo 
Gold / Oro

420 421



422

W 45 cm - H 85 cm - D 30 cm W 160 cm - H 110 cm - D 110 cm - C 55 cm - R 14 cm

APR0738-2+1-C RB0738-10-C

E14 3 x MAX 60W E14 10 x MAX 60W6 KG 35 KG
W 50 cm - H 90 cm - D 40 cm W 180 cm - H 135 cm - D 125 cm - C 55 cm - R 14 cm

APR0738-3+2-CK RB0738-12+6-CK

E14 5 x MAX 60W E14 18 x MAX 60W9 KG 50 KG

IP20

R

Ø

H

C

Villa Medici
V
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RB0738-12+6-CK
W 180 cm - H 135 cm - D 125 cm
E14 18 x MAX 60W 

423

Villa Medici
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo 
Gold / Oro

Clear / Cristallo 

CK C

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento
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Villa Doria
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SRE0757-12+6+6-CK
Ø 190 cm - H 190 cm
E14 12+6+6 x MAX 40W 

424 425
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Ø 160 cm - H 180 cm - C 55 cm - R 14 cm Ø 180 cm - H 180 cm - C 55 cm - R 14 cm Ø 190 cm - H 190 cm - C 55 cm - R 14 cm

SR0757-12+6-CK  SRE0757-12+6+6-CKSRE0757-10+5+5-CK

E14 18 x MAX 40W E14 20 x MAX 40W E14 24 x MAX 40W 60 KG 80 KG 95 KG
Ø 180 cm - H 200 cm - C 55 cm - R 14 cm

SR0757-12+6+3-CK

E14 21 x MAX 40W 70 KG

IP20

R

Ø

H

Villa Doria
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo 
Gold / Oro

Clear / Cristallo 

CK C

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

429

Ø 180 cm - H 200 cm
E14 21 x MAX 40W

SR0757-12+6+3-CK

428 429429428
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Rosae Rosarum
SE0251-6-M2GRZ
Ø 90 cm - H 110 cm
E14 6 x MAX 60W

SE0251-6+3-M2GRZ-1
Ø 95 cm - H 120 cm

E14 9 x MAX 40W



433432

Ø 95cm - H 120 cm - C 30 cm - R 14 cmØ 95 cm - H 110 cm - C 30 cm - R 12 cmØ 40 cm - H 65 cm

SE0251-6+3-M2GRZ-1SE0251-6-M2GRZLMP0251-M2GRZ

E14 9 x MAX 40WE14 6 x MAX 40WE27 1 x MAX 40W 25 KG17 KG2 KG
Ø 95 cm - H 120 cm - C 30 cm - R 14 cm

SE0251-6+3-CKRZ

25 KGE14 9 x MAX 40W

Ø

H

C

Rosae Rosarum
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro
Rose / Rosa
Vitreous paste / Pasta vitrea

Aubergine / Melanzana 
Amethyst / Ametista

CKRZ

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento

IP20

RO
SA

E 
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1
Ø 95 cm - H 120 cm
E14 9 x MAX 40W

SE0251-6+3-CKRZ



IP20
CPZ

S0271-6-CPZ
Ø 95 cm
H 110 cm
C 30 cm
R 14 cm

E14 6 x MAX 40W
18 kg
clear / cristallo
polychrome / policromo
vitreous paste / pasta vitrea

Girasole
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LE
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Iris
L0267-6-CKWZ
Ø 90 cm - H 80 cm
E14 6 x MAX 40W

IR
IS

 -
 2

6
7

S0267-6-CKRZ
Ø 90 cm - H 100 cm
E14 6 x MAX 40W

IR
IS

 -
 2

6
7
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L0267-6-JCK
Ø 90 cm - H 75 cm
E14 6 x MAX 40W

IR
IS

 -
 2

6
7

IR
IS
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 2

6
7
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441440

Clear / Cristallo
Gold / Oro
Black / NeroJCK

IP20

Ø 90 cm - H 80 cm - C 30 cm - R 12 cmØ 70 cm - H 75 cm - C 30 cm - R 12 cm

L0267-6-CKWZL0267-5-FKW-MG

E14 6 x MAX 40WE14 5 x MAX 40W 13 KG8,5 KG
Ø 90 cm - H 100 cm - C 30 cm - R 14 cm

S0267-6-CKRZ

16 KG
Ø 95 cm - H 65 cm

PL0267-8-CAYZ

E14 8 x MAX 40WE14 6 x MAX 40W 23 KG

IR
IS

 -
 2

6
7

PL0267-8-CAYZ
Ø 95 cm - H 65 cm
E14 8 x MAX 40W 

R

Ø

H

C

Iris
Technical data

Colors

General Specifications

Clear / Cristallo
Gold / Oro
Rose / Rosa
Vitreous paste / Pasta vitrea

Clear / Cristallo
Gold / Oro
White / Bianco
Vitreous paste / Pasta vitrea

Clear / Cristallo
Amber / Ambra
Yellow / Giallo
Vitreous paste / Pasta vitrea

CKRZ

CKWZ

CAYZ

R Ceiling cup / Rosone

C Chain / Catena

H Height / Altezza

Ø Diameter / Diametro

D Depth / Profondità

W Width / Larghezza

Bulb / Lampadina

Weight / Peso

Insulation class / Classe isolamento



LATEST REFERENCES

PORTFOLIO
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London / UK
PRIVATE VILLA

Chimera, Edgar and Swing 275 Murano chandelier

446 447



St Petersburg / Russia
LUXURY FLAT - LA DOLCE VITA

Absolute, Planet, Atmosphera e Tresor in collaboration with (DZ)M Design
448 449



450 451



London / UK
cAfè royal

Custom chandeliers

452 453



L’Aia/ Netherlands
Waterreus

Oxi lamps by Barzileye Design

454 455



Wien/ Austria
Hotel Das tyrol

Absolute Murano chandeliers 

456 457



Rimini/ Italy
TEATRO GALLI

Custom fixtures

458 459
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Franciacorta/Italy
Villa privata

Temptation, Villa Borghese, Caesar chandeliers

462 463
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Montello/ Italy
GIUSTI WINE

Rezzonico Murano chandeliers 

466 467



Limassol / Cyprus
FOUR SEASONS HOTEL

Custom Hidyscus Murano chandelier

468 469



Denver / USA
country club

Custom Metropole Murano chandelier

470 471



Warsaw / Poland
Raffles Europejski

Nabucco Rezzonico Murano chandeliers

472 473



Sanremo / Italy
HOTEL MIRAMARE PALACE

Caesar Murano chandeliers and wall lights

474 475



Vanity chandeliers

476 477



Moscow / Russia
RISTORANTE CENTRALE

Custom Murano chandelier and wall lights

478 479



Firenze / Italy
THE MOON HOTEL

The Moon, Desafinado, custom Crystal chandeliers

480 481



482 483



Treviso / Italy
PRIVATE HOUSE

Custom Crystal Dream lamps

484 485



Saint Petersburg / Russia
PRIVATE FLAT

Chapeau Murano chandelier and wall lights and custom mirror

486 487



Roma / Italy
BOUTIQUE HOTEL

Custom Impero crystal chandelier
488 489



Limassol / Cyprus
EXCLUSIVE OFFICES

Copper Charleston ceiling lamps

490 491



Milan / Italy
PRIVATE HOUSE

Absolute chandelier, bespoke Murano chandelier and wall lights

492 493
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Pordenone / Italy
OPIUM CLUB

Genesis crystal suspensions and floor lamp. Orion custom lighting.
496 497
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Crotone / Italy
PUBLIC THEATER

Custom Murano chandeliers in white glass

Cannes / France
HOTEL BARRIERE LE MAJESTIC

Custom crystal chandeliers and wall lights500 501



Paris / France
PRIVATE PALACE

Custom “Crystal Dream” chandeliers and wall lights 502 503



Milan / Italy
PRIVATE HOUSE

Fluage and Metropole custom chandelier504 505



Naples / Italy
PALAZZO DORIA D’ANGRI

Caesar, Villa Doria, Golden Century, Rezzonico custom chandeliers506 507
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Bergamo / Italy
CHURCH ST. ANDREA

Big classic rezzonico Murano chandelier 

Asti / Italy
PALACE MAZZETTI

Big classic rezzonico Murano chandelier 

514 515
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ColoUrS and finishES

536 537



ColoUrS 

E
Silver
Argento

F1
Light Moka
Moca chiaro

F2
Moka
Moca

J
Black
Nero

D
Smoke
Fumo

D3
Slate
Ardesia

D2
Graphite
Grafite

C
Clear
Cristallo

A
Acacia
Acacia

A2
Tangerine
Mandarino

A1
Amber
Ambra

B
Blue
Blu

G2
Marine Green
Verde marino

K
Gold
Oro

G
Green
Verde

M
Amethyst
Ametista

VM2
Opaque Aubergine
Incamiciato Melanzana

VM
Opaque Amethyst
Incamiciato Ametista

W
White
Bianco

X
Red
Rosso

M2
Aubergine
Melanzana

Q1
Sky blue
Celeste

R
Rose
Rosa

Q2
Ocean Blue
Blu Oceano

VG2
Opaque Sea Green
Incamiciato Verde marino

VD2
Opaque Dark Gray
Incamiciato Grigio Scuro

S
White Silk
Seta

VA
Ivory
Avorio

VB
Opaque Blue 
Incamiciato Blu

VD
Opaque Light Gray
Incamiciato Grigio Chiaro

VF
Cappuccino
Cappuccino

F
Straw
Pagliesco

539538



STANDARD FRAME FINISH 

K
Polished Gold
Oro lucido

C
Polished Chrome
Cromo lucido

J
Lacquered Black
Nero laccato

C3
Lacquered Chrome
Cromo laccato

J1
Black Nikel
Nikel nero

B
Brushed Brass
Brunito spazzolato

W3
Lacquered White
Bianco laccato

K1
Brushed Gold
Oro spazzolato

K3
Lacquered Gold
Oro laccato

N1
Brushed Nikel
Nikel spazzolato

N
Polished Nikel
Nikel lucido

U1
Brushed Copper
Rame spazzolato

541540



Legenda

R  Ceiling cup / Rosone

C  Chain / Catena

H  Height / Altezza

Ø  Diameter / Diametro

D  Depth / Profondità

W  Width / Larghezza

 Bulb / Lampadina

 Weight / Peso

 Insulation class / Classe isolamento

 Frame Finishes / Finitura metallica

 Glass color / Colore vetro

 Shade color / Colore paralume

K

J

D

IP

Symbols / Simbologia

While maintaining the basic characteristic of the product, MULTIFORME reserves the right to make modification at any time with the sole aim of improvement.
Ferme restando le caratteristiche basilari del prodotto, MULTIFORME si riserva di apportare modifiche in ogni momento al solo scopo migliorativo.

The “CE“ mark required by the European Community with the 93/98/CEE 
directive states that the luminaire complies with the European technical 
requirements.
La marcatura “CE“ voluta dalla Comunità Europea con direttiva 93/98/
CEE attesta la conformità dell’apparecchio ai requisiti richiesti delle norme 
tecniche.

Degree of protection provided against intrusion (body parts such as hands 
and fingers), dust, accidental contact, and water by mechanical casings 
and electrical enclosures.
The enclosure of this luminaire IP20 is protected against solid objects up to 
than 12 mm, no special protection provided against penetration of water. 
Livello di protezione dal contatto con il corpo umano o con oggetti (prima 
cifra del codice), e la protezione dal contatto con l’acqua.
Apparecchi IP20  sono dotati di involucro protetto dalla  penetrazione di 
corpi solidi superiori a 12 mm e non protetto dalla penetrazione di liquidi. 

Luminaire in which protection against electric shock does not rely 
on basic insulation only, but which are provided for the connection 
of accessible conductive parts to protective conductor in the fixed 
wiring of the installation.
Apparecchio nel quale la protezione contro la scossa elettrica si 
basa oltre che dall’isolamento principale anche dalla connessione 
delle parti conduttrici accessibili ad un conduttore di protezione 
dell’impianto elettrico fisso.

The protection against electrical shocks of this luminaire is archieved 
by simple insulation and some other devices such as double 
insulation or reinforced insulation. There is no earth cable provided.
Apparecchio dotato di protezione contro la scossa elettrica basata 
sull’isolamento fondamentale e su misure supplementari quali il doppio 
isolamento rinforzato.

 BABY extra extra small 

 MICRO extra small

 MIGNON small

 LARGE large

 MAGNUM extra large

MB

MC

MG

ML

MN

®

®

®

®

Industrial and Intellectual Property rights
All the designs, brands, trademarks, domain names,
the pictures and contents of this catalogue
are exclusively owned by MULTIFORME and
are protected by the relevant provisions of Industrial
and Intellectual Property Law. Their unauthorized
reproduction even partial, modification, publication and
any other use are strictly prohibited.

Diritti di proprietà industriale e intellettuale
I modelli, i nomi commerciali, i marchi, nomi a dominio,
le fotografie ed i testi presenti in questo catalogo
sono di esclusiva proprietà di MULTIFORME e
protetti secondo le norme a tutela dei diritti di Proprietà
Industriale ed intellettuale. Qualsiasi loro riproduzione
anche parziale, modifica, pubblicazione o altra
forma di utilizzo, se non espressamente autorizzata da
MULTIFORME è vietata.

MADE IN ITALY

catalogue by MULTIFORME communication team
®

MULTIFORME sas di Zorzi Renata    C. 
Via  Montello II Tronco, 19,
35010 Trebaseleghe (PD)
VAT   IT04349890287
Ph   +39 049 9387669
Mob   +39 333 7570441
Fax   +39 041 3965706
info@multiforme.eu
www.multiforme.eu

®
&

The EAC certificate of conformity (EurAseC Conformity: EAC) is an 
attestation of conformity certifying that products have been considered 
and assessed as complying with the Technical Regulations of the Eurasian 
Customs Union (TR-TC: Russia, Belarus, Kazakhstan, Armenia and Kyrgyzstan). 
Il certificato di conformità EAC (EurAseC Conformity: EAC) è una 
attestazione di conformità che certifica con il marchio apposto sui prodotti 
che questi sono stati considerati e valutati conformi ai Regolamenti Tecnici 
dell’Unione Doganale euroasiatica (TR-TC: Russia, Bielorussia, Kazakhstan, 
Armenia e Kirghizistan)

On the North American market, the UL Listing Mark is one of the most 
commonly used UL Marks. This mark certifies that the product has met UL 
safety requirements. Our products with the UL logo are currently covered by 
UL Listing / General Coverage. All E14/E27 products are supplied with the 
corresponding E12/E26 sockets. 
Sul mercato Nord Americano, il Marchio di certificazione UL Listing è uno 
dei Marchi UL più comunemente usati. Con tale marchio si attesta che il 
prodotto ha soddisfatto i requisiti di sicurezza UL. I nostri prodotti con il 
logo UL sono attualmente coperti da UL listing / General Coverage. Tutti i 
prodotti E14/E27 vengono forniti con i corrispondenti attacchi E12/E26.

In order to comply with UL Listing / General Coverage, the product will 
undergo minor technical changes that will not affect its aesthetic impact 
(e.g. replacement of G4/G9 with E12). Before purchasing, please contact 
our offices for more information. 
Per essere adeguato ad UL Listing / General Coverage, il prodotto subirà 
piccole variazioni tecniche tali da non pregiudicarne l’impatto estetico 
(Ad. esempio sostituzione di G4/G9 con E12). Prima dell’acquisto contatta i 
nostri uffici per maggiori informazioni.

®

MULTIFORME

*




